
20
20

2020International Sales

w
w

w
.p

ac
ku

ni
t.d

e

Head Offi  ce
PP POLESIE JV, LTD.

Sovetskaya Street 141, 225304 Kobrin, BELARUS

Tel: +375 1642 77000, 77001, 77002, 77003, 77004, 77005
Fax: +375 1642 77007

E-mail: sales@pppolesie.com
www.polesie-toys.com, www.wader-polesie.com

Deutschland, Österreich und die Schweiz
Blankenburger Spielwarenhandels GmbH

Bruchweg 26, 38822 Emersleben
DEUTSCHLAND

Tel: + 49 (0) 39424 93 89 13    |     Fax: +49 (0) 39424 93 89 29

E-mail: offi  ce@polesie.de
www.polesie.de

Canada
KSM Ltd.
2462 Sir Carodoc Lane, Mississauga, Ontario L5K 2J6
CANADA

Richard Kobal
Tel: (905) 403-0710,1-866-668-6168     |     Fax: (905) 403-8763

E-mail: richard.kobal@ksmtoys.com 
www.ksmtoys.com

Poland
Polesie Poland Sp. z o.o.

Sławacinek Stary 146G, 21-500 Biała Podlaska
POLAND

Mob: +48 727 678777  Władysław Mickiewicz
Mob: +48 887 747774  Antoni Szydłowski

E-mail: offi  ce@wader-polesie.pl
www.polesie-toys.com

Vietnam
VIETNAM POLESIE TOYS COMPANY LIMITED

No 187 Street 30/4, Ward 2, Tay Ninh City,
Tay Ninh Province,
VIET NAM

Tel: (+84) 28 6673 1666

E-mail: info@polesie-toys.com.vn
www.polesie-toys.com.vn

The Netherlands, Belgium, Luxembourg
POLESIE NEDERLAND BV

Stationsweg Oost 203 B, 3931 EP Woudenberg
THE NETHERLANDS

Tel: +31 (0) 33-286 7958     |     Fax: +31 (0) 33-286 7906

E-mail: info@polesie-toys.nl
www.polesie-toys.nl

Turkey
POLESİE TR OYUNCAK SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.

TAŞMANLI KÖYÜ, MERKEZ MEVKII NO: 67 MERKEZ/SINOP
57000 MERKEZ/SINOP

Tel: +90 368 2819159     |     Fax: +90 368 2819158

E-mail: info@polesie.com.tr
www.polesie-toys.com

Japan
Polesie Japan LLC

31F, Harumi Island Triton Square Offi  ce Tower Z, 1-8-12, Harumi, 
Chuo-ku, Tokyo, Japan, 104-6231

Tel: +81-27-256-8456     |     Fax: +81-27-256-8457

E-mail: info@polesie.jp
合同会社ポリシエジャパン
（本社）
〒104-6231 東京都中央区晴海1-8-12
晴海トリトンスクエアZタワー 31F
（事務所）

〒370-3574 群馬県前橋市清野町6-3 リノバス内

www.polesie.jp

Romania
SC Roben SRL

Str. Horea, Nr. 115,
Hateg, Hunedoara, 335500,
ROMANIA

Tel: +40 254 772001

E-mail: offi  ce@roben.ro
www.roben.ro, www.robentoys.ro

Korea
Seoyeong Co., Ltd. 

5F, 3, Sicheong-ro 68beon-gil, Siheung-si, Gyeonggi-do
SOUTH KOREA

SeoYoung Han
Tel: +82-31-317-1989     |     Fax: +82-31-435-1989

E-mail: syc0525@naver.com
www.toy-joy.co.kr

Czech Republic and Slovak Republic
Polesie Czech s.r.o.

Karoliny Světlé 1812, 51101 Turnov
ČESKÁ REPUBLIKA

Ing. Dalibor Krhoun 
Tel: +420 736 523199

E-mail: info@polesie.cz
www.polesie.cz

Distributors:
CZ:  Jarmila Štaubertová - SS Trade

Zeyerova 3017
438 01 Žatec
www.superhracky.eu

SK:  ing. Miroslav Ryljak - RYO - Ryljak
Trenčianská ul. 1881/20
915 01 Nové Mesto nad Váhom
www.polesie.sk

Korea
Donerland Co., Ltd.

#205 Myeongji Carat Bldg., 17 Manan-Ro, Manan-Gu, 
Anyang-Si Gyeonggi-Do, 14035 REPUBLIC OF KOREA

Tel: +82-31-465-2511     |     Fax: +82-31-465-0201

E-mail: dil5689@gmail.com
www.donerland.co.kr WWW.POLESIE-TOYS.COM



JOY IN PLAYING
Polesie JV Ltd manufactures a wide range of high quality plastic toys. The 
Belarus-based company has always been dedicated to the research and 
development of new products to meet current market demands. It also has 
a strong commitment to providing customers with the most competitive 
prices and fast delivery.

Polesie was established in 1998 and since its launch the company 
has gained a strong reputation for manufacturing and 
distributing a range of quality toys and games, trusted by 
parents and loved by children.

The Company currently sells an impressive assortment of 
top quality plastic toys to more than 60 countries worldwide. 
All the toys comply with EN-71 standards and its quality 
management system was certifi ed according to ISO 9001 in 2007.

Polesie currently employs around 3000 people across its European-based 
manufacturing facilities. The company owns a huge selection of the latest 
manufacturing equipment including over 120 injection moulding machines, as well 
as metal-working machinery and instruments to ensure a fl awless production 
process. New moulds are also manufactured in-house, while the company 
runs a delivery fl eet of 120 trucks to ensure smooth passage of goods 
to its customers‘ warehouses. A massive 30,000 square meters 
warehouse allows the company to store the required 
volume of fi nished product to fulfi l orders from its 
customers, even during the peak of seasonal demand.

ЖИВИ ИГРАЮЧИ
СООО «ПП Полесье» производит широкий ряд высококачественных игрушек 

из пластика. Компания, расположенная в Республике Беларусь, постоянно 
прилагает усилия для развития и пополнения своего ассортимента, чтобы 
соответствовать требованиям рынка.  Мы также усердно стремимся 
обеспечить нашим клиентам конкурентные цены и  быструю доставку.

Компания была основана в 1998 году и с момента основания 
заработала репутацию производителя и поставщика 
ассортимента игрушек и игр, которым доверяют родители и 
которые любят дети.

На сегодняшний день, компания продает впечатляющий 
ассортимент пластиковых игрушек более чем в 60 стран мира. 

Все игрушки соответствуют требованиям стандарта EN-71. Система 
менеджмента качества была сертифицирована на соответствие 

требованиям ISO 9001 в 2007 году.

Штат сотрудников  компании насчитывает более 3000 человек. Компания 
располагает широким перечнем самого современного оборудования, 
включая более 120 термопластавтоматов, а также металлообрабатывающее 

оборудование и инструменты для обеспечения совершенного 
производственного процесса. Предприятие также самостоятельно 

производит новые пресс-формы и использует парк из 120 грузовых 
автомобилей для обеспечения бесперебойной доставки товаров 
на склады своих клиентов. Склад в 30000 кв. метров позволяет 
хранить необходимое количество готовой продукции для 

выполнения всех заказов клиентов даже при пике сезонного спроса 
на продукцию.

LEBEN UND SPIELEN
Polesie JV Ltd produziert ein breites Sortiment an 
hochqualitativen Kunststoff spielwaren. Das Unternehmen 
mit Sitz in Weißrussland hat sich seit jeher die Forschung 
und Entwicklung neuer Produkte zum Ziel gesetzt, sodass 
stets die Bedürfnisse der aktuellen Marktsituation gedeckt 
werden können. 

So fühlt man sich insbesondere den Kunden gegenüber 
verpfl ichtet die wettbewerbsfähigsten Preise und schnelle 
Lieferzeiten anbieten zu können.

Polesie wurde 1998 gegründet und genießt seitdem 
einen sehr geschätzten Ruf für dessen Produktion und das 
angebotene Sortiment hochwertiger Spielwaren, welche 
von den Eltern weiterempfohlen und natürlich von den 
Kindern geliebt werden. 

Das Unternehmen vertreibt aktuell das beeindruckende 
Sortiment an hochwertigen Spielwaren in mehr als 60 
Ländern weltweit. Alle Spielwaren entsprechen den 
EN-71 Standards und das unternehmenseigene das 
Qualitätssicherungssystem wurde bereits im Jahre 2007 
nach ISO 9001 zertifi ziert.

Polesie beschäftigt derzeit rund 3000 Mitarbeiter in 
ihren rein europäisch stationierten Produktionsstätten. 
Das Unternehmen besitzt eine riesige Auswahl an 
modernster  Produktionsausstattung, darunter über 120 
Spritzgussmaschinen sowie einen eigenen Werkzeugbau. 
Mit all diesen modernen Einrichtungen wird stets 
ein reibungsloser Produktionsablauf gewährleistet. 
Während der betriebseigene Werkzeugbau neue 

Spritzgussformen anfertigt sorgt beispielsweise der 
Fuhrpark mit eigener Flotte von 120 LKWs für den 
reibungslosen Transport der Ware zu den zahlreichen 
Zentrallägern der Kunden. Die mit 30.000 Quadratmetern 
beeindruckend große Lagerhalle bietet dem Unternehmen 
genügend Kapazitäten um das notwendige Volumen an 
Fertigware einzulagern. Dadurch können 
alle Bestellungen der Kunden auch in 
Zeiten saisonaler Nachfragespitzen 
problemlos 
erfüllt 
werden.
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ICONS 

Product sizes (length x width x height)  
Produktmaße (Länge x Breite x Höhe) 
Размер игрушки в собранном виде  
(длина х ширина х высота)

Item sizes (length x width x height)  
Artikelmaße (Länge x Breite x Höhe) 
Размер артикула (длина х ширина х высота)

Container  
Container 
Контейнер 

No packing  
Lose 
Без упаковки 

Packing  
Verpackungsart 
Упаковка 

Net 
Netz 
Сеточка

Rucksack 
Rucksack 
Рюкзак

Polybag  
Polybeutel 
Пакет ПЭ, ПП, ПВХ

Carton  
Karton 
Гофрокороб

CATEGORIES  |  KATEGORIEN  |  КАТЕГОРИИ 

Disney� 2-33
Miffy  |  Миффи� 34-39
Kid-E-Cats sets  |  Три кота� 40-41
Special sets  |  Sondersets  |  Специальные наборы� 42-43
Smurf sets  |  Schlümpfe Sets  |  Смурфики� 44-55
Sets: castle decorated bucket, big  |  Sets: IML-Burgeimer, groß 
Наборы: ведро-замок большое с наклейкой� 56
Sets: decorated bucket, big  |  Sets: IML-Eimer, groß 
Наборы: ведро большое с наклейкой� 57
Sets: castle bucket, big  |  Sets: Burgeimer, groß  |   
Наборы: ведро-замок большое� 58-60
Sets: castle bucket, square big  |  Sets: Burgeimer eckig, groß 
Наборы: ведро-замок большое №2� 61
Sets: flower pail, big  |  Sets: Eimer Blume, groß 
Наборы: ведро-цветок большое� 62-66
Sets: bucket, big  |  Sets: Eimer, groß  |  Наборы: ведро большое   � 67-70
Sets: bucket Maxi / Sets: Eimer Maxi / Наборы: ведро „Макси “� 71
Sets: fortress bucket, big  |  Sets: Burgeimer, groß 
Наборы: ведро-крепость большое� 72-73
Sets: castle Maxi bucket  |  Sets: Burgeimer Maxi 
Наборы: ведро-крепость „Макси“� 74
Sets: decorated bucket  |  Sets: IML-Eimer  |  Наборы: ведро с наклейкой� 75-79
Sets: bucket, medium  |  Sets: Eimer, mittel  |  Наборы: ведро среднее� 80-81
Sets: medium decorated bucket  |  Sets: IML-Eimer mittel 
Наборы: ведро среднее с наклейкой� 82-83
Sets: flower bucket, medium No. 3  |  Sets: Eimer Blume, mittel Nr. 3 
Наборы: ведро-цветок среднее №3� 84-85
Sets: flower bucket, medium  |  Sets: Eimer Blume, mittel 
Наборы: ведро-цветок среднее   � 86-87
Sets: fortress bucket  |  Sets: Burgeimer  |  Наборы: ведро-крепость малое� 88-89

Sets: bucket, small  |  Sets: Eimer, klein  |  Наборы: ведро малое� 90-91
Sets: flower bucket, small  |  Sets: Eimer Blume, klein 
Наборы: ведро-цветок малое� 92-94
Sets: lipped bucket, small  |  Sets: Eimer mit Ausgusslippe, klein 
Наборы: ведро малое с носиком� 95-96
Sets: small beak bucket  |  Sets: Putzeimer, klein 
Наборы: ведро малое с носиком №2� 97
Sets with sandmill  |  Sets mit Sandmühle 
Наборы с песочной мельницей� 98
Sets with sandmill No.2  |  Sets mit Sandmühle Nr. 2 
Наборы с песочной мельницей №2� 99-100
Sets without bucket  |  Sandgarnituren  |  Наборы без ведер� 101-104
Boats  |  Boote  |  Кораблики� 105-108
Sieves  |  Siebe  |  Ситечки� 109-111
Forms  |  Förmchen  |  Формочки� 112-116
Watering cans/Play mini cement mixer  |  Gießkannen/Betonmischer klein 
Лейки/Бетономешалка-мини� 117
Shovels and rakes  |  Schaufel und Rechen  |  Грабельки и лопатки� 118-122
Sets: wheelbarrows  |  Sets: Schubkarren  |  Наборы: тачки� 123-127
Sets with vehicles  |  Sets mit Fahrzeugen  |  Наборы с автомобилями� 128-138
Index  |  Inhaltsverzeichnis  |  Индекс� 139-142
Notes | Notizen | Заметки� 143-145
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We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 3
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden. *Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney «Принцесса» №1

Набор Disney «Принцесса» №3

Набор Disney «Принцесса» №5

Набор Disney «Принцесса» №2

Набор Disney «Принцесса» №4

Набор Disney «Принцесса» №6

Art.:

66312 137х115х146 mm

Art.:

66336 137х135х215 mm

Art.:

66756 180х155х130 mm

Art.:

66329 135х135х170 mm

Art.:

66343 135х135х195 mm

Art.:

66763 205х155х120 mm

© Disney



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 4
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney «Принцесса» №7

Набор Disney «Принцесса» №9

Набор Disney «Принцесса» №11

Набор Disney «Принцесса» №8

Набор Disney «Принцесса» №10

Набор Disney «Принцесса» №12

Art.:

66770 180х155х130 mm

Art.:

65391 178х172х225 mm

Art.:

65414 178х176х275 mm

Art.:

66787 170х170х180 mm

Art.:

65407 175х172х225 mm

Art.:

65421 200х190х330 mm

© Disney



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 5
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden. *Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney «Принцесса» №13

Набор Disney «Принцесса» №15

Набор Disney «Принцесса» №17

Набор Disney «Принцесса» №14

Набор Disney «Принцесса» №16

Набор Disney «Принцесса» №18

Art.:

67227 225х210х245 mm

Art.:

67241 225х210х405 mm

Art.:

65445 210х200х380 mm

Art.:

67234 225х210х370 mm

Art.:

65438 210х200х280 mm

Art.:

65452 240х200х410 mm

© Disney



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 6
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney/Pixar «Тачки» №1

Набор Disney/Pixar «Тачки» №3

Набор Disney/Pixar «Тачки» №2

Набор Disney/Pixar «Тачки» №4

Art.:

66350 137х115х146 mm

Art.:

66374 135х135х180 mm

Art.:

66367 135х135х170 mm

Art.:

66381 135х135х190 mm

© Disney/Pixar



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 7
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden. *Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney/Pixar «Тачки» №9

Набор Disney/Pixar «Тачки» №11

Набор Disney/Pixar «Тачки» №37

Набор Disney/Pixar «Тачки» №12

Art.:

66794 180х155х130 mm

Art.:

66817 180х155х133 mm

Art.:

70609 205х155х120 mm

Art.:

66824 170х155х180 mm

© Disney/Pixar



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 8
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney/Pixar «Тачки» №17

Набор Disney/Pixar «Тачки» №19

Набор Disney/Pixar «Тачки» №25

Набор Disney/Pixar «Тачки» №18

Набор Disney/Pixar «Тачки» №20

Art.:

65469 178х172х225 mm

Art.:

65483 178х176х275 mm

Art.:

67258 225х210х225 mm

Art.:

65476 175х172х225 mm

Art.:

65490 200х190х330 mm

© Disney/Pixar



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 9
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden. *Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney/Pixar «Тачки» №26

Набор Disney/Pixar «Тачки» №31

Набор Disney/Pixar «Тачки» №33

Набор Disney/Pixar «Тачки» №27

Набор Disney/Pixar «Тачки» №32

Art.:

67265 225х210х370 mm

Art.:

65544 210х200х280 mm

Art.:

65568 240х200х410 mm

Art.:

67272 225х210х405 mm

Art.:

65551 210х200х380 mm

© Disney/Pixar



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 10
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney «Винни и его друзья» №1

Набор Disney «Винни и его друзья» №3

Набор Disney «Винни и его друзья» №5

Набор Disney «Винни и его друзья» №2

Набор Disney «Винни и его друзья» №4

Набор Disney «Винни и его друзья» №6

Art.:

66435 137х115х146 mm

Art.:

66459 135х135х170 mm

Art.:

66879 180х155х130 mm

Art.:

66442 135х135х170 mm

Art.:

66466 140х135х195 mm

Art.:

66886 205х155х120 mm

© Disney. По мотивам произведений и работ А.А. Милна и Э.Х. Шепарда



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 11
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden. *Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney «Винни и его друзья» №13

Набор Disney «Винни и его друзья» №9

Набор Disney «Винни и его друзья» №11

Набор Disney «Винни и его друзья» №8

Набор Disney «Винни и его друзья» №10

Набор Disney «Винни и его друзья» №12

Art.:

70616 170х160х140 mm

Art.:

65605 178х172х225 mm

Art.:

65629 178х176х275 mm

Art.:

66909 175х155х175 mm

Art.:

65612 175х172х225 mm

Art.:

65636 200х190х330 mm

© Disney. По мотивам произведений и работ А.А. Милна и Э.Х. Шепарда



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 12
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney/Pixar «В поисках Немо» №1

Набор Disney/Pixar «В поисках Немо» №3

Набор Disney/Pixar «В поисках Немо» №2

Набор Disney/Pixar «В поисках Немо» №4

Art.:

66473 137х115х146 mm

Art.:

66497 145х135х175 mm

Art.:

66480 135х135х170 mm

Art.:

66503 135х135х195 mm

© Disney/Pixar



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 13
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden. *Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney/Pixar «В поисках Немо» №5

Набор Disney/Pixar «В поисках Немо» №7

Набор Disney/Pixar «В поисках Немо» №6

Набор Disney/Pixar «В поисках Немо» №8

Art.:

66916 180х155х130 mm

Art.:

66930 170х160х155 mm

Art.:

66923 205х155х120 mm

Art.:

66947 190х155х170 mm

© Disney/Pixar



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 14
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney «Микки и Весёлые гонки» №1

Набор Disney «Микки и Весёлые гонки» №3

Набор Disney «Микки и Весёлые гонки» №5

Набор Disney «Микки и Весёлые гонки» №2

Набор Disney «Микки и Весёлые гонки» №4

Набор Disney «Микки и Весёлые гонки» №6

Art.:

66510 137х115х146 mm

Art.:

66534 135х135х170 mm

Art.:

66954 180х155х130 mm

Art.:

66527 135х135х170 mm

Art.:

66541 137х135х205 mm

Art.:

66961 205х155х120 mm

© Disney



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 15
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden. *Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney «Микки и Весёлые гонки» №7

Набор Disney «Микки и Весёлые гонки» №9

Набор Disney «Микки и Весёлые гонки» №11

Набор Disney «Микки и Весёлые гонки» №8

Набор Disney «Микки и Весёлые гонки» №10

Набор Disney «Микки и Весёлые гонки» №12

Art.:

66978 180х155х130 mm

Art.:

65643 178х172х225 mm

Art.:

65667 178х176х275 mm

Art.:

66985 180х160х170 mm

Art.:

65650 175х172х225 mm

Art.:

65674 200х190х330 mm

© Disney



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 16
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney «Минни» №1

Набор Disney «Минни» №3

Набор Disney «Минни» №5

Набор Disney «Минни» №2

Набор Disney «Минни» №4

Набор Disney «Минни» №6

Art.:

66558 137х115х146 mm

Art.:

66572 135х135х170 mm

Art.:

66992 180х155х130 mm

Art.:

66565 135х135х170 mm

Art.:

66589 135х135х195 mm

Art.:

67005 205х155х120 mm

© Disney



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 17
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden. *Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney «Минни» №7

Набор Disney «Минни» №9

Набор Disney «Минни» №11

Набор Disney «Минни» №8

Набор Disney «Минни» №10

Набор Disney «Минни» №12

Art.:

67012 180х155х130 mm

Art.:

65681 178х172х225 mm

Art.:

65704 178х176х275 mm

Art.:

67029 180х160х150 mm

Art.:

65698 175х172х225 mm

Art.:

65711 200х190х330 mm

© Disney



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 18
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney «Холодное сердце» №1

Набор Disney «Холодное сердце» №19

Набор Disney «Холодное сердце» №5

Набор Disney «Холодное сердце» №2

Набор Disney «Холодное сердце» №4

Набор Disney «Холодное сердце» №6

Art.:

66596 137х115х146 mm

Art.:

70623 137х135х215 mm

Art.:

67036 180х155х130 mm

Art.:

66602 135х135х170 mm

Art.:

66626 135х135х195 mm

Art.:

67043 205х155х120 mm

© Disney



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 19
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden. *Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney «Холодное сердце» №7

Набор Disney «Холодное сердце» №9

Набор Disney «Холодное сердце» №11

Набор Disney «Холодное сердце» №8

Набор Disney «Холодное сердце» №10

Набор Disney «Холодное сердце» №12

Art.:

67050 180х160х150 mm

Art.:

65728 178х172х225 mm

Art.:

65742 178х176х275 mm

Art.:

67067 170х165х150 mm

Art.:

65735 175х172х225 mm

Art.:

65759 200х190х330 mm

© Disney



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 20
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney «Холодное сердце» №13

Набор Disney «Холодное сердце» №18

Набор Disney «Холодное сердце» №15

Набор Disney «Холодное сердце» №20

Набор Disney «Холодное сердце» №14

Набор Disney «Холодное сердце» №17

Art.:

67319 225х210х245 mm

Art.:

65780 240х200х410 mm

Art.:

67333 225х210х405 mm

Art.:

70630 210х200х280 mm

Art.:

67326 225х210х370 mm

Art.:

65773 210х200х380 mm

© Disney



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 21
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Marvel «Человек-Паук» №1

Набор Marvel «Человек-Паук» №3

Набор Marvel «Человек-Паук» №2

Набор Marvel «Человек-Паук» №4

Art.:

66664 137х115х146 mm

Art.:

66688 137х135х170 mm

Art.:

66671 135х135х170 mm

Art.:

65896 137х135х205 mm

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

© MARVEL



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 22

Набор Marvel «Человек-Паук» №5

Набор Marvel «Человек-Паук» №7

Набор Marvel «Человек-Паук» №6

Набор Marvel «Человек-Паук» №8

Art.:

65902 180х155х130 mm

Art.:

67104 170х167х137 mm

Art.:

65919 205х155х120 mm

Art.:

67111 180х160х170 mm

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

© MARVEL



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 23
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

© MARVEL

Набор Marvel «Человек-Паук» №9

Набор Marvel «Человек-Паук» №11

Набор Marvel «Человек-Паук» №10

Набор Marvel «Человек-Паук» №12

Art.:

65827 178х172х225 mm

Art.:

65841 178х176х275 mm

Art.:

65834 175х172х225 mm

Art.:

65858 200х190х330 mm

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 24
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney «Хранитель Лев» №1

Набор Disney «Хранитель Лев» №4

Набор Disney «Хранитель Лев» №5

Набор Disney «Хранитель Лев» №2

Набор Disney «Хранитель Лев» №3

Art.:

66633 137х115х146 mm

Art.:

67074 180х155х130 mm

Art.:

67081 205х155х120 mm

Art.:

66640 135х135х170 mm

Art.:

66657 135х135х195 mm

© Disney



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 25
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden. *Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney «Хранитель Лев» №6

Набор Disney «Хранитель Лев» №8

Набор Disney «Хранитель Лев» №7

Набор Disney «Хранитель Лев» №9

Art.:

67098 170х165х150 mm

Art.:

65803 178х176х275 mm

Art.:

65797 178х172х225 mm

Art.:

65810 200х190х330 mm

© Disney



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 26
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney «Русалочка» №1

Набор Disney «Русалочка» №3

Набор Disney «Русалочка» №5

Набор Disney «Русалочка» №2

Набор Disney «Русалочка» №4

Art.:

65926 178х172х225 mm

Art.:

65940 178х176х275 mm

Art.:

67401 225х210х235 mm

Art.:

65933 175х172х225 mm

Art.:

65957 200х190х330 mm

© Disney



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 27
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden. *Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Набор Disney «Русалочка» №6

Набор Disney «Русалочка» №8

Набор Disney «Русалочка» №10

Набор Disney «Русалочка» №7

Набор Disney «Русалочка» №9

Art.:

67418 225х210х370 mm

Art.:

65964 210х200х280 mm

Art.:

65988 240х200х410 mm

Art.:

67425 225х210х405 mm

Art.:

65971 210х200х380 mm

© Disney



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 28
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

© Disney

Набор Disney «София Прекрасная» №1

Art.:

67371 225х210х245 mm

Набор Disney «София Прекрасная» №2

Art.:

67388 225х210х370 mm

Набор Disney «София Прекрасная» №3

Art.:

67395 225х210х405 mm

Набор Disney «София Прекрасная» №4

Art.:

66176 210х200х280 mm

Набор Disney «София Прекрасная» №5

Art.:

66183 210х200х380 mm

Набор Disney «София Прекрасная» №6

Art.:

66190 240х200х410 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 29
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden. *Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

© Disney © Disney/Pixar © Disney. По мотивам произведений и работ А.А. Милна и Э.Х.Шепарда

Песочный набор Disney с ведром  
с наклейкой (микс №1)

Песочный набор Disney с ведром  
с наклейкой (микс №3)

Песочный набор Disney с ведром  
с наклейкой (микс №2)

Песочный набор Disney с ведром  
с наклейкой (микс №4)

Art.:

68392 -

Art.:

68415 -

Art.:

68408 -

Art.:

68422 -



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 30
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Песочный набор Disney c ведром-замком 
большим с наклейкой (микс №5)

Песочный набор Disney c ведром-замком 
большим с наклейкой (микс №7)

Песочный набор Disney c ведром-замком 
большим с наклейкой (микс №6)

Песочный набор Disney с ведром большим  
с наклейкой (микс №8)

Art.:

68439 -

Art.:

68453 -

Art.:

68446 -

Art.:

70920 -

© Disney © Disney/Pixar © Disney. По мотивам произведений и работ А.А. Милна и Э.Х.Шепарда



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 31
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden. *Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Песочный набор Disney с ведром большим  
с наклейкой (микс №9)

Песочный набор Disney с ведром средним  
с наклейкой (микс №11)

Песочный набор Disney с ведром большим  
с наклейкой (микс №10)

Песочный набор Disney с ведром средним  
с наклейкой (микс №12)

Art.:

70937 -

Art.:

70838 -

Art.:

70944 -

Art.:

70845 -

© Disney © Disney/Pixar © Disney. По мотивам произведений и работ А.А. Милна и Э.Х.Шепарда



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 32
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Песочный набор Disney с ведром средним  
с наклейкой (микс №13)

Песочный набор Disney с ведром средним  
с наклейкой (микс №15)

Песочный набор Disney с ведром средним  
с наклейкой (микс №14)

Песочный набор Disney с ведром средним  
с наклейкой (микс №16)

Art.:

70852 -

Art.:

70876 -

Art.:

70869 -

Art.:

70883 -

© Disney © Disney/Pixar © Disney. По мотивам произведений и работ А.А. Милна и Э.Х.Шепарда



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 33
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden. *Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Песочный набор Disney с ведром малым  
с наклейкой (микс №17)

Песочный набор Disney с ведром малым  
с наклейкой (микс №19)

Песочный набор Disney с ведром малым  
с наклейкой (микс №18)

Песочный набор Disney с ведром малым  
с наклейкой (микс №20)

Art.:

70951 -

Art.:

70975 -

Art.:

70968 -

Art.:

70982 -

© Disney © Disney/Pixar © Disney. По мотивам произведений и работ А.А. Милна и Э.Х.Шепарда



34 We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Miffy  |  Миффи



35We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 

Miffy  |  Миффи

Miffy big bucket
Ведро с наклейкой “Миффи-1”

Miffy Eimer groß

Miffy big bucket set, 4 pieces
“Миффи-1” набор №1

Miffy Eimergarnitur groß, 4-tlg.

Miffy big bucket set, 9 pieces
“Миффи-1” набор №3

Miffy Eimergarnitur groß, 9-tlg.

Miffy big bucket set, 5 pieces
“Миффи-1” набор №2

Miffy Eimergarnitur groß, 5-tlg.

   180х170х160 mm

Art.:

64622 180х170х160 mm

Art.:

64639 180х175х275 mm

Art.:

64653 190х180х295 mm

Art.:

64646 180х175х290 mm

160 mm

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden. *Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 36

Miffy  |  Миффи

Miffy big bucket
Ведро с наклейкой “Миффи-2”

Miffy Eimer groß

Miffy big bucket
Ведро с наклейкой “Миффи-3”

Miffy Eimer groß

Miffy big bucket set, 4 pieces
“Миффи-2” набор №1

Miffy Eimergarnitur, 4-tlg.

Miffy big bucket set, 4 pieces
“Миффи-3” набор №1

Miffy Eimergarnitur groß, 4-tlg.

Miffy big bucket set, 5 pieces
“Миффи-2” набор №2

Miffy Eimergarnitur, 5-tlg.

Miffy big bucket set, 9 pieces
“Миффи-2” набор №3

Miffy Eimergarnitur, 9-tlg.

   180х170х160 mm

Art.:

64660 180х170х160 mm

   180х170х160 mm

Art.:

64707 180х170х160 mm

Art.:

64677 180х175х275 mm

Art.:

64714 180х175х275 mm

Art.:

64684 180х175х290 mm

Art.:

64691 190х180х295 mm

160 mm

160 mm

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 37

Miffy  |  Миффи

Miffy medium bucket
Ведро среднее с наклейкой “Миффи-4”

Miffy Eimer mittel

Miffy medium bucket set, 4 pieces
“Миффи-4” набор №1

Miffy Eimergarnitur mittel, 4-tlg.

Miffy medium bucket set, 5 pieces
“Миффи-4” набор №2

Miffy Eimergarnitur mittel, 5-tlg.

Miffy big bucket set, 5 pieces
“Миффи-3” набор №2

Miffy Eimergarnitur groß, 5-tlg.

Miffy medium bucket set, 9 pieces
“Миффи-4” набор №3

Miffy Eimergarnitur mittel, 9-tlg.

Miffy big bucket set, 9 pieces
“Миффи-3” набор №3

Miffy Eimergarnitur groß, 9-tlg.

   174х155х95 mm

Art.:

64745 174х155х95 mm

Art.:

64752 174х155х130 mm

Art.:

64769 174х155х145 mm

Art.:

64721 180х175х290 mm

Art.:

64776 174х155х165 mm

Art.:

64738 190х180х295 mm

95 mm

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden. *Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 38

Miffy  |  Миффи

Miffy medium bucket
Ведро среднее с наклейкой “Миффи-5”

Miffy Eimer mittel

Miffy medium bucket set, 4 pieces
“Миффи-5” набор №1

Miffy Eimergarnitur mittel, 4-tlg.

Miffy medium bucket set, 9 pieces
 “Миффи-5” набор №3

Miffy Eimergarnitur mittel, 9-tlg.

Miffy medium bucket set, 5 pieces
“Миффи-5” набор №2

Miffy Eimergarnitur mittel, 5-tlg.

   174х155х95 mm

Art.:

64783 174х155х95 mm

Art.:

64790 174х155х130 mm

Art.:

64813 174х155х165 mm

Art.:

64806 174х155х145 mm

95 mm

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 39

Miffy  |  Миффи

Miffy medium bucket
Ведро среднее с наклейкой “Миффи-6”

Miffy Eimer mittel

Miffy medium bucket set, 4 pieces
“Миффи-6” набор №1

Miffy Eimergarnitur mittel, 4-tlg.

Miffy medium bucket set, 9 pieces
“Миффи-6” набор №3

Miffy Eimergarnitur mittel, 9-tlg.

Miffy medium bucket set, 5 pieces
“Миффи-6” набор №2

Miffy Eimergarnitur mittel, 5-tlg.

   174х155х95 mm

Art.:

64820 174х155х95 mm

Art.:

64837 174х155х130 mm

Art.:

64851 174х155х165 mm

Art.:

64844 174х155х145 mm

95 mm

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden. *Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 40
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Kid-E-Cats sets  |  Три кота



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 41

Kid-E-Cats sets  |  Три кота

Kid-E-Cats decorated bucket
Ведро с наклейкой “Три Кота”

IML-Eimer mit Motiv 

“Drei Kätzchen”

Kid-E-Cats small decorated bucket set,  
6 pieces
Песочный набор “Три кота” №1

IML-Eimergarnitur  
“Drei Kätzchen”  
klein, 6-tlg.

Kid-E-Cats medium decorated bucket set,  
7 pieces
Песочный набор “Три кота” №3

IML-Eimergarnitur  
“Drei Kätzchen”  
mittel, 7-tlg.

Kid-E-Cats decorated bucket set,  
8 pieces
Песочный набор “Три кота” №5

IML-Eimergarnitur  
“Drei Kätzchen”, 8-tlg.

Kid-E-Cats small decorated bucket set,  
7 pieces
Песочный набор “Три кота” №2

IML-Eimergarnitur  
“Drei Kätzchen”  
klein, 7-tlg.

Kid-E-Cats medium decorated bucket set,  
8 pieces
Песочный набор “Три кота” №4

IML-Eimergarnitur  
“Drei Kätzchen”  
mittel, 8-tlg.

Kid-E-Cats decorated bucket set, 9 pieces
Песочный набор “Три кота” №6

IML-Eimergarnitur  
“Drei Kätzchen”, 9-tlg.

   180х170х160  mm

Art.:

76755 180х170х160  mm

Art.:

62314 135х135х175 mm

Art.:

62338 185х165х113 mm

Art.:

62352 183х180х280 mm

Art.:

62321 140х135х195 mm

Art.:

62345 140х135х195 mm

Art.:

62369 183х205х303 mm

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

160 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 42
*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.

Special sets  |  Sondersets  |  Специальные наборы



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 43

Special sets  |  Sondersets  |  Специальные наборы

Set No. XVI*
Набор XVI*

Set Nr. XVI*

Set No. XV*
Набор XV*

Set Nr. XV*

Set No. XIII*
Набор XIII*

Set Nr. XIII*

Set No. XIV*
Набор XIV*

Set Nr. XIV*

Set No. XII*
Набор XII*

Set Nr. XII*

Set No. XVII*
Набор XVII*

Set Nr. XVII*

Art.:

0085 180х175х280 mm

Art.:

0078 180х160х225 mm

Art.:

0054 132х132х195 mm

Art.:

0061 210х170х170 mm

Art.:

0047 132х132х170 mm

Art.:

0221 227х180х85 mm

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.



44

Smurf sets  |  Schlümpfe Sets  |  Смурфики



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 45

Smurf sets  |  Schlümpfe Sets  |  Смурфики

The Smurfs Lost Village big bucket
Ведро с наклейкой “Смурфики: Затерянная деревня-1”

Schlümpfe Eimer groß

The Smurfs Lost Village big bucket set, 4 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-1” набор  №1

Schlümpfe Eimergarnitur groß, 4-tlg.

The Smurfs Lost Village big bucket set, 9 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-1” набор №3

Schlümpfe Eimergarnitur groß, 9-tlg.

The Smurfs Lost Village big bucket set, 5 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-1” набор №2

Schlümpfe Eimergarnitur groß, 5-tlg.

   180х170х160 mm

Art.:

64868 180х170х160 mm

Art.:

64875 180х175х275 mm

Art.:

64899 190х180х295 mm

Art.:

64882 180х175х290 mm

160 mm

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 46

Smurf sets  |  Schlümpfe Sets  |  Смурфики

The Smurfs Lost Village big bucket
Ведро с наклейкой “Смурфики: Затерянная деревня-2”

Schlümpfe Eimer groß

The Smurfs Lost Village big bucket set, 4 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-2” набор  №1

Schlümpfe Eimergarnitur groß, 4-tlg.

The Smurfs Lost Village big bucket set, 9 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-2” набор №3

Schlümpfe Eimergarnitur groß, 9-tlg.

The Smurfs Lost Village big bucket set, 5 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-2” набор №2

Schlümpfe Eimergarnitur groß, 5-tlg.

   180х170х160 mm

Art.:

64905 180х170х160 mm

Art.:

64912 180х175х275 mm

Art.:

64936 190х180х295 mm

Art.:

64929 180х175х290 mm

160 mm

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 47

Smurf sets  |  Schlümpfe Sets  |  Смурфики

The Smurfs Lost Village big bucket
Ведро с наклейкой “Смурфики: Затерянная деревня-3”

Schlümpfe Eimer groß

The Smurfs Lost Village big bucket set, 4 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-3” набор №1

Schlümpfe Eimergarnitur groß, 4-tlg.

The Smurfs Lost Village big bucket set, 9 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-3” набор №3

Schlümpfe Eimergarnitur groß, 9-tlg.

The Smurfs Lost Village big bucket set, 5 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-3” набор №2

Schlümpfe Eimergarnitur groß, 5-tlg.

   180х170х160 mm

Art.:

64943 180х170х160 mm

Art.:

64950 180х175х275 mm

Art.:

64974 190х180х295 mm

Art.:

64967 180х175х290 mm

160 mm

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 48

Smurf sets  |  Schlümpfe Sets  |  Смурфики

The Smurfs Lost Village medium bucket
Ведро среднее с наклейкой “Смурфики: Затерянная деревня-4”

Schlümpfe Eimer mittel

The Smurfs Lost Village medium bucket set,  
4 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-4” набор №1

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 4-tlg.

The Smurfs Lost Village medium bucket set,  
9 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-4” набор №3

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 9-tlg.

The Smurfs Lost Village medium bucket set,  
5 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-4” набор №2

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 5-tlg.

   174х155х95 mm

Art.:

64981 174х155х95 mm

Art.:

64998 174х155х130 mm

Art.:

65018 174х155х165 mm

Art.:

65001 174х155х145 mm

95 mm

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 49

Smurf sets  |  Schlümpfe Sets  |  Смурфики

The Smurfs Lost Village medium bucket
Ведро среднее с наклейкой “Смурфики: Затерянная деревня-5”

Schlümpfe Eimer mittel

The Smurfs Lost Village medium bucket set,  
4 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-5” набор №1

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 4-tlg.

The Smurfs Lost Village medium bucket set,  
9 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-5” набор №3

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 9-tlg.

The Smurfs Lost Village medium bucket set,  
5 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-5” набор №2

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 5-tlg.

   174х155х95 mm

Art.:

65025 174х155х95 mm

Art.:

65032 174х155х130 mm

Art.:

65056 174х155х165 mm

Art.:

65049 174х155х145 mm

95 mm

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 50

Smurf sets  |  Schlümpfe Sets  |  Смурфики

The Smurfs Lost Village medium bucket
Ведро среднее с наклейкой “Смурфики: Затерянная деревня-6”

Schlümpfe Eimer mittel

The Smurfs Lost Village medium bucket set,  
4 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-6” набор №1

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 4-tlg.

The Smurfs Lost Village medium bucket set,  
9 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-6” набор №3

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 9-tlg.

The Smurfs Lost Village medium bucket set,  
5 pieces
“Смурфики: Затерянная деревня-6” набор №2

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 5-tlg.

   174х155х95 mm

Art.:

65063 174х155х95 mm

Art.:

65070 174х155х130 mm

Art.:

65094 174х155х165 mm

Art.:

65087 174х155х145 mm

95 mm

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 51

Smurf sets  |  Schlümpfe Sets  |  Смурфики

The Smurfs Classic big bucket
Ведро с наклейкой “Смурфики-1”

Schlümpfe Eimer groß

The Smurfs Classic big bucket set, 4 pieces
“Смурфики-1” набор №1

Schlümpfe Eimergarnitur groß, 4-tlg.

The Smurfs Classic big bucket set, 9 pieces
“Смурфики-1” набор №3

Schlümpfe Eimergarnitur groß, 9-tlg.

The Smurfs Classic big bucket set, 5 pieces
“Смурфики-1” набор №2

Schlümpfe Eimergarnitur groß, 5-tlg.

   180х170х160 mm

Art.:

65100 180х170х160 mm

Art.:

65117 180х175х275 mm

Art.:

65131 190х180х295 mm

Art.:

65124 180х175х290 mm

160 mm

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 52

The Smurfs Classic big bucket
Ведро с наклейкой “Смурфики-2”

Schlümpfe Eimer groß

The Smurfs Classic big bucket set, 4 pieces
“Смурфики-2” набор №1

Schlümpfe Eimergarnitur groß, 4-tlg.

The Smurfs Classic big bucket set, 9 pieces
“Смурфики-2” набор №3

Schlümpfe Eimergarnitur groß, 9-tlg.

The Smurfs Classic big bucket set, 5 pieces
“Смурфики-2” набор №2

Schlümpfe Eimergarnitur groß, 5-tlg.

   180х170х160 mm

Art.:

65148 180х170х160 mm

Art.:

65155 180х175х275 mm

Art.:

65179 190х180х295 mm

Art.:

65162 180х175х290 mm

160 mm

Smurf sets  |  Schlümpfe Sets  |  Смурфики

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.
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The Smurfs Classic medium bucket
Ведро среднее с наклейкой “Смурфики-3”

Schlümpfe Eimer mittel

The Smurfs Classic medium bucket set,  
4 pieces
“Смурфики-3” набор №1

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 4-tlg.

The Smurfs Classic medium bucket set,  
9 pieces
“Смурфики-3” набор №3

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 9-tlg.

The Smurfs Classic medium bucket set,  
5 pieces
“Смурфики-3” набор №2

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 5-tlg.

   174х155х95 mm

Art.:

65186 174х155х95 mm

Art.:

65193 174х155х130 mm

Art.:

65216 174х155х165 mm

Art.:

65209 174х155х145 mm

95 mm

Smurf sets  |  Schlümpfe Sets  |  Смурфики

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 54

The Smurfs Classic medium bucket
Ведро среднее с наклейкой “Смурфики-4”

Schlümpfe Eimer mittel

The Smurfs Classic medium bucket set,  
4 pieces
“Смурфики-4” набор №1

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 4-tlg.

The Smurfs Classic medium bucket set, 
9 pieces
“Смурфики-4” набор №3

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 9-tlg.

The Smurfs Classic medium bucket set,  
5 pieces
“Смурфики-4” набор №2

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 5-tlg.

   174х155х95 mm

Art.:

65223 174х155х95 mm

Art.:

65230 174х155х130 mm

Art.:

65254 174х155х165 mm

Art.:

65247 174х155х145 mm

95 mm

Smurf sets  |  Schlümpfe Sets  |  Смурфики

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 55

The Smurfs Classic medium bucket
Ведро среднее с наклейкой “Смурфики-5”

Schlümpfe Eimer mittel

The Smurfs Classic medium bucket set,  
4 pieces
“Смурфики-5” набор №1

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 4-tlg.

The Smurfs Classic medium bucket set,  
9 pieces
“Смурфики-5” набор №3

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 9-tlg.

The Smurfs Classic medium bucket set,  
5 pieces
“Смурфики-5” набор №2

Schlümpfe Eimergarnitur mittel, 5-tlg.

   174х155х95 mm

Art.:

65261 174х155х95 mm

Art.:

65278 174х155х130 mm

Art.:

65292 174х155х165 mm

Art.:

65285 174х155х145 mm

95 mm

Smurf sets  |  Schlümpfe Sets  |  Смурфики

*Продаётся на ограниченной территории | Can be sold on the limited territory | Kann auf dem begrenzten Territorium verkauft werden.



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 56

Sets: castle decorated bucket, big  |  Sets: IML-Burgeimer, groß 
Наборы: ведро-замок большое с наклейкой

Big castle decorated bucket
Ведро-замок большое с наклейкой

Eimer mit Bild große Burg

Set No. 592
Набор №592

Set Nr. 592

Set No. 589
Набор №589

Set Nr. 589

Set No. 593
Набор №593

Set Nr. 593

Set No. 594
Набор №594

Set Nr. 594

Set No. 595
Набор №595

Set Nr. 595

   215х205х190 mm

Art.:

62390 215х205х190 mm

Art.:

62468 215х210х338 mm

Art.:

62437 215х210х405 mm

Art.:

62475 210х207х235 mm

Art.:

62482 210х207х192 mm

Art.:

62499 210х207х220 mm

190 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 57

Sets: decorated bucket, big  |  Sets: IML-Eimer, groß 
Наборы: ведро большое с наклейкой

Big decorated bucket
Ведро большое с наклейкой

Eimer mit Bild groß

Set No. 597
Набор №597

Set Nr. 597

Set No. 596
Набор №596

Set Nr. 596

   230х220х191 mm

Art.:

62505 230х220х191 mm

Art.:

62536 230х220х373 mm

Art.:

62529 230х220х405 mm

191 mm

Set No. 602
Набор №602

Set Nr. 602

Art.:

62581 230х220х217 mm

Set No. 603
Набор №603

Set Nr. 603

Set No. 604
Набор №604

Set Nr. 604

Art.:

62598 230х220х195 mm

Art.:

62604 230х220х217 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 58

Sets: castle bucket, big  |  Sets: Burgeimer, groß 
Наборы: ведро-замок большое

Castle bucket big
Ведро-замок большое

Eimer - große Burg

   175х165х151 mm

Art.:

51615 175х165х151 mm

151 mm

Set No. 516
Набор №516

Set Nr. 516

Set No. 525
Набор №525

Set Nr. 525

Art.:

51691 175х165х220 mm

Art.:

51783 180х170х275 mm

Set No. 522
Набор №522

Set Nr. 522

Art.:

51752 175х170х266 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 59

Sets: castle bucket, big  |  Sets: Burgeimer, groß 
Наборы: ведро-замок большое

Set No. 524
Набор №524

Set Nr. 524

Set No. 527
Набор №527

Set Nr. 527

Set No. 521
Набор №521

Set Nr. 521

Art.:

51776 185х165х235 mm

Art.:

51806 175х165х235 mm

Art.:

51745 175х165х207 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 60

Sets: castle bucket, big  |  Sets: Burgeimer, groß 
Наборы: ведро-замок большое

Set No. 531
Набор №531

Set Nr. 531

Set No. 533
Набор №533

Set Nr. 533

Set No. 532
Набор №532

Set Nr. 532

Set No. 530
Набор №530

Set Nr. 530

Art.:

51844 175х165х222 mm

Art.:

51868 175х170х270 mm

Art.:

51851 175х170х265 mm

Art.:

51837 175х165х182 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 61

Sets: castle bucket, square big  |  Sets: Burgeimer eckig, groß 
Наборы: ведро-замок большое №2

Castle bucket square big
Ведро-замок большое №2

Eimer Sandburg, groß

Set No. 549
Набор №549

Set Nr. 549

Set No. 551
Набор №551

Set Nr. 551

Set No. 550
Набор №550

Set Nr. 550

Set No. 557
Набор №557

Set Nr. 557

   160х160х151 mm

Art.:

57044 160х160х151 mm

Art.:

57181 180х160х240 mm

Art.:

57204 180х160х240 mm

Art.:

57198 180х160х235 mm

Art.:

57266 180х160х410 mm

151 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 62

Sets: flower pail, big  |  Sets: Eimer Blume, groß 
Наборы: ведро-цветок большое

Flower pail, big
Ведро-цветок большое

Eimer Blume groß

   220х188х180 mm

Art.:

3256 220х188х180 mm

180 mm

Set No. 76
Набор №76

Set Nr. 76

Set No. 75
Набор №75

Set Nr. 75

Set No. 78
Набор №78

Set Nr. 78

Art.:

4758 220х200х305 mm

Art.:

4741 220х200х380 mm

Art.:

4772 220х200х300 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 63

Sets: flower pail, big  |  Sets: Eimer Blume, groß 
Наборы: ведро-цветок большое

Set No. 95
Набор №95

Set Nr. 95

Set No. 94
Набор №94

Set Nr. 94

Set No. 98
Набор №98

Set Nr. 98

Set No. 97
Набор №97

Set Nr. 97

Art.:

7254 220х190х240 mm

Art.:

7247 220х200х380 mm

Art.:

7285 220х195х235 mm

Art.:

7278 220х200х380 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 64

Sets: flower pail, big  |  Sets: Eimer Blume, groß 
Наборы: ведро-цветок большое

Set No. 163
Набор №163

Set Nr. 163

Set No. 164
Набор №164

Set Nr. 164

Set No. 202
Набор №202

Set Nr. 202

Set No. 167
Набор №167

Set Nr. 167

Set No. 166
Набор №166

Set Nr. 166

Art.:

4849 220х205х310 mm

Art.:

4856 220х195х235 mm

Art.:

9232 230х205х310 mm

Art.:

4993 300х200х300 mm

Art.:

4986 220х190х225 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 65

Sets: flower pail, big  |  Sets: Eimer Blume, groß 
Наборы: ведро-цветок большое

Set No. 256
Набор №256

Set Nr. 256

Set No. 279
Набор №279

Set Nr. 279

Set No. 168
Набор №168

Set Nr. 168

Set No. 257
Набор №257

Set Nr. 257

Set No. 365
Набор №365

Set Nr. 365

Art.:

3949 220х200х337 mm

Art.:

4818 220х215х305 mm

Art.:

5006 300х200х300 mm

Art.:

3956 220х200х330 mm

Art.:

36483 220х195х200 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 66

Sets: flower pail, big  |  Sets: Eimer Blume, groß 
Наборы: ведро-цветок большое

Set No. 361
Набор №361

Set Nr. 361

Set No. 363
Набор №363

Set Nr. 363

Set No. 302
Набор №302

Set Nr. 302

Set No. 280
Набор №280

Set Nr. 280

Set No. 364
Набор №364

Set Nr. 364

Set No. 362
Набор №362

Set Nr. 362

Art.:

36445 230х200х320 mm

Art.:

36469 220х200х320 mm

Art.:

4564 220х200х350 mm

Art.:

4825 220х200х315 mm

Art.:

36476 220х195х220 mm

Art.:

36452 220х200х310 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 67

Sets: bucket, big  |  Sets: Eimer, groß  |  Наборы: ведро большое   

Bucket, big-size
Ведро большое

Eimer groß

   215х195х138 mm

Art.:

0675 215х195х138 mm

138 mm

Set No. 193
Набор №193

Set Nr. 193

Set No. 194
Набор №194

Set Nr. 194

Set No. 10
Набор №10

Set Nr. 10

Set No. 196
Набор №196

Set Nr. 196

Set No. 195
Набор №195

Set Nr. 195

Art.:

8921 215х195х230 mm

Art.:

8938 215х195х230 mm

Art.:

0989 215х195х145 mm

Art.:

8952 215х195х265 mm

Art.:

8945 215х195х260 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 68

Sets: bucket, big  |  Sets: Eimer, groß  |  Наборы: ведро большое   

Set No. 198
Набор №198

Set Nr. 198

Set No. 206
Набор №206

Set Nr. 206

Set No. 233
Набор №233

Set Nr. 233

Set No. 197
Набор №197

Set Nr. 197

Set No. 242
Набор №242

Set Nr. 242

Set No. 31
Набор №31

Set Nr. 31

Art.:

8976 215х195х280 mm

Art.:

4382 215х195х170 mm

Art.:

4436 215х195х180 mm

Art.:

8969 215х195х260 mm

Art.:

1136 225х195х280 mm

Art.:

2235 215х195х140 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 69

Sets: bucket, big  |  Sets: Eimer, groß  |  Наборы: ведро большое   

Set No. 230
Набор №230

Set Nr. 230

Set No. 232
Набор №232

Set Nr. 232

Set No. 7
Набор №7

Set Nr. 7

Set No. 209
Набор №209

Set Nr. 209

Art.:

4412 215х195х170 mm

Art.:

4429 215х195х170 mm

Art.:

0958 215х195х138 mm

Art.:

4405 215х195х175 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 70

Sets: bucket, big  |  Sets: Eimer, groß  |  Наборы: ведро большое   

Set No. 34
Набор №34

Set Nr. 34

Set No. 199
Набор №199

Set Nr. 199

Set No. 200
Набор №200

Set Nr. 200

Art.:

2266 215х195х145 mm

Art.:

8983 215х195х280 mm

Art.:

8990 215х195х270 mm

Set No. 244
Набор №244

Set Nr. 244

Art.:

1167 220х195х280 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 71

Sets: bucket Maxi  |  Sets: Eimer Maxi  |  Наборы: ведро „Макси“

Bucket Maxi
Ведро “Макси”

Eimer Maxi

   260х242х205 mm

Art.:

1822 260х242х205 mm

205 mm

Set No. 325
Набор №325

Set Nr. 325

Set No. 226
Набор №226

Set Nr. 226

Set No. 354
Набор №354

Set Nr. 354

Art.:

35646 260х238х225 mm

Art.:

1846 260х238х235 mm

Art.:

35783 260х238х225 mm

Set No. 320
Набор №320

Set Nr. 320

Set No. 458
Набор №458

Set Nr. 458

Set No. 247
Набор №247

Set Nr. 247

Art.:

35639 260х240х335 mm

Art.:

43696 245х245х325 mm

Art.:

3420 260х240х337 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 72

Sets: fortress bucket, big  |  Sets: Burgeimer, groß 
Наборы: ведро-крепость большое

Fortress bucket big
Ведро-крепость большое

Eimer Burg groß

   158х158х142 mm

Art.:

35448 158х158х142 mm

142 mm

Set No. 287
Набор №287

Set Nr. 287

Set No. 288
Набор №288

Set Nr. 288

Set No. 284
Набор №284

Set Nr. 284

Set No. 289
Набор №289

Set Nr. 289

Art.:

35493 180х165х265 mm

Art.:

35509 180х165х275 mm

Art.:

35462 180х165х268 mm

Art.:

35516 180х160х240 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 73

Sets: fortress bucket, big  |  Sets: Burgeimer, groß 
Наборы: ведро-крепость большое

Set No. 305
Набор №305

Set Nr. 305

Set No. 299
Набор №299

Set Nr. 299

Set No. 300
Набор №300

Set Nr. 300

Set No. 290
Набор №290

Set Nr. 290

Set No. 384
Набор №384

Set Nr. 384

Art.:

35554 180х165х260 mm

Art.:

35530 185х160х205 mm

Art.:

35547 200х160х210 mm

Art.:

35523 180х180х200 mm

Art.:

36407 210х180х235 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 74

Sets: castle Maxi bucket  |  Sets: Burgeimer Maxi 
Наборы: ведро-крепость „Макси“

Castle Maxi bucket
Ведро-крепость “Макси”

Eimer Burg maxi

   285х270х235 mm

Art.:

45089 285х270х235 mm

235 mm

Set No. 475
Набор №475

Set Nr. 475

Set No. 466
Набор №466

Set Nr. 466

Art.:

45195 305х110х343 mm

Art.:

45102 305х160х343 mm

Set No. 467
Набор №467

Set Nr. 467

Set No. 468
Набор №468

Set Nr. 468

Art.:

45119 305х275х595 mm

Art.:

45126 305х275х595 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 75

Sets: decorated bucket  |  Sets: IML-Eimer  |  Наборы: ведро с наклейкой

Decorated bucket
Ведро с наклейкой

Eimer mit Motiv

   180х170х160 mm

Art.:

9135 180х170х160 mm

160 mm

Set No. 118
Набор №118

Set Nr. 118

Set No. 119
Набор №119

Set Nr. 119

Set No. 117
Набор №117

Set Nr. 117

Set No. 120
Набор №120

Set Nr. 120

Art.:

9050 175х172х210 mm

Art.:

9067 170х170х210 mm

Art.:

9043 175х172х200 mm

Art.:

9074 175х172х205 mm

Set No. 132
Набор №132

Set Nr. 132

Art.:

2814 180х175х275 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 76

Sets: decorated bucket  |  Sets: IML-Eimer  |  Наборы: ведро с наклейкой

Set No. 137
Набор №137

Set Nr. 137

Set No. 201
Набор №201

Set Nr. 201

Set No. 125
Набор №125

Set Nr. 125

Set No. 254
Набор №254

Set Nr. 254

Set No. 130
Набор №130

Set Nr. 130

Art.:

2821 180х175х295 mm

Art.:

9225 180х175х275 mm

Art.:

9128 170х170х225 mm

Art.:

3925 180х175х300 mm

Art.:

2739 200х175х355 mm
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Sets: decorated bucket  |  Sets: IML-Eimer  |  Наборы: ведро с наклейкой

Set No. 323
Набор №323

Set Nr. 323

Set No. 338
Набор №338

Set Nr. 338

Set No. 312
Набор №312

Set Nr. 312

Set No. 331
Набор №331

Set Nr. 331

Set No. 311
Набор №311

Set Nr. 311

Set No. 314
Набор №314

Set Nr. 314

Art.:

5082 175х200х265 mm

Art.:

5112 185х180х305 mm

Art.:

5020 175х172х225 mm

Art.:

5099 180х175х290 mm

Art.:

5013 175х172х235 mm

Art.:

5044 170х170х230 mm
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Sets: decorated bucket  |  Sets: IML-Eimer  |  Наборы: ведро с наклейкой

Set No. 336
Набор №336

Set Nr. 336

Set No. 356
Набор №356

Set Nr. 356

Art.:

5105 190х180х295 mm

Art.:

35806 180х175х300 mm

Set No. 171
Набор №171

Set Nr. 171

Art.:

5143 225х175х290 mm

Set No. 321
Набор №321

Set Nr. 321

Set No. 359
Набор №359

Set Nr. 359

Set No. 358
Набор №358

Set Nr. 358

Art.:

5075 175х172х230 mm

Art.:

35837 170х170х210 mm

Art.:

35820 180х180х275 mm
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Sets: decorated bucket  |  Sets: IML-Eimer  |  Наборы: ведро с наклейкой

Set No. 357
Набор №357

Set Nr. 357

Set No. 360
Набор №360

Set Nr. 360

Art.:

35813 180х175х300 mm

Art.:

35844 175х172х220 mm

Set No. 134
Набор №134

Set Nr. 134

Set No. 124
Набор №124

Set Nr. 124

Set No. 172
Набор №172

Set Nr. 172

Art.:

2760 240х185х285 mm

Art.:

9111 170х170х230 mm

Art.:

5150 215х180х320 mm
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Bucket, medium
Ведро среднее

Eimer mittel

Set No. 11
Набор №11

Set Nr. 11

Set No. 205
Набор №205

Set Nr. 205

Set No. 204
Набор №204

Set Nr. 204

   175х157х100 mm

Art.:

0484 175х157х100 mm

Art.:

1023 180х150х120 mm

Art.:

4375 180х155х155 mm

Art.:

4368 180х165х155 mm

100 mm

Sets: bucket, medium  |  Sets: Eimer, mittel  |  Наборы: ведро среднее



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 81

Set No. 203
Набор №203

Set Nr. 203

Set No. 143
Набор №143

Set Nr. 143

Set No. 499
Набор №499

Set Nr. 499

Art.:

4351 170х160х148 mm

Art.:

2913 227х155х160 mm

Art.:

50151 380х220х190 mm

Sets: bucket, medium  |  Sets: Eimer, mittel  |  Наборы: ведро среднее
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Sets: medium decorated bucket  |  Sets: IML-Eimer mittel 
Наборы: ведро среднее с наклейкой

Medium decorated bucket
Ведро среднее с наклейкой

Eimer mit Bild mittel

   174х155х95 mm

Art.:

1129 174х155х95 mm

95 mm

Set No. 213
Набор №213

Set Nr. 213

Set No. 212
Набор №212

Set Nr. 212

Set No. 182
Набор №182

Set Nr. 182

Set No. 224
Набор №224

Set Nr. 224

Set No. 223
Набор №223

Set Nr. 223

Art.:

0634 227х155х165 mm

Art.:

0627 174х155х140 mm

Art.:

0610 185х160х115 mm

Art.:

0658 190х170х160 mm

Art.:

0641 174х155х150 mm
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Sets: medium decorated bucket  |  Sets: IML-Eimer mittel 
Наборы: ведро среднее с наклейкой

Set No. 253
Набор №253

Set Nr. 253

Set No. 234
Набор №234

Set Nr. 234

Set No. 251
Набор №251

Set Nr. 251

Set No. 252
Набор №252

Set Nr. 252

Set No. 332
Набор №332

Set Nr. 332

Art.:

3550 233х160х150 mm

Art.:

0665 180х155х150 mm

Art.:

3536 174х165х125 mm

Art.:

3543 174х165х155 mm

Art.:

4595 174х160х155 mm
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Sets: flower bucket, medium No. 3  |  Sets: Eimer Blume, mittel Nr. 3 
Наборы: ведро-цветок среднее №3

Flower bucket medium No. 3
Ведро-цветок среднее №3

Eimer Blume mittel Nr. 3

   170х160х147 mm

Art.:

35431 170х160х147 mm

147 mm

Set No. 307
Набор №307

Set Nr. 307

Set No. 308
Набор №308

Set Nr. 308

Set No. 309
Набор №309

Set Nr. 309

Set No. 317
Набор №317

Set Nr. 317

Art.:

35578 170х165х290 mm

Art.:

35585 170х165х260 mm

Art.:

35592 170х160х230 mm

Art.:

35608 170х160х210 mm
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Sets: flower bucket, medium No. 3  |  Sets: Eimer Blume, mittel Nr. 3 
Наборы: ведро-цветок среднее №3

Set No. 327
Набор №327

Set Nr. 327

Set No. 383
Набор №383

Set Nr. 383

Set No. 319
Набор №319

Set Nr. 319

Set No. 326
Набор №326

Set Nr. 326

Set No. 318
Набор №318

Set Nr. 318

Art.:

35660 175х165х273 mm

Art.:

36391 180х165х305 mm

Art.:

35622 170х160х273 mm

Art.:

35653 175х165х273 mm

Art.:

35615 170х160х220 mm
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Sets: flower bucket, medium  |  Sets: Eimer Blume, mittel 
Наборы: ведро-цветок среднее   

Flower bucket medium
Ведро-цветок среднее

Eimer Blume mittel

Set No. 222
Набор №222

Set Nr. 222

Set No. 21
Набор №21

Set Nr. 21

Set No. 142
Набор №142

Set Nr. 142

Set No. 158
Набор №158

Set Nr. 158

Set No. 157
Набор №157

Set Nr. 157

Set No. 220
Набор №220

Set Nr. 220

   170х150х115 mm

Art.:

2358 170х150х115 mm

Art.:

4450 170х145х220 mm

Art.:

2136 170х145х190 mm

Art.:

2906 170х145х230 mm

Art.:

4498 170х165х230 mm

Art.:

4481 170х145х200 mm

Art.:

4443 245х160х200 mm

115 mm
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Sets: flower bucket, medium  |  Sets: Eimer Blume, mittel 
Наборы: ведро-цветок среднее   

Set No. 24
Набор №24

Set Nr. 24

Set No. 23
Набор №23

Set Nr. 23

Set No. 36
Набор №36

Set Nr. 36

Set No. 249
Набор №249

Set Nr. 249

Set No. 237
Набор №237

Set Nr. 237

Set No. 235
Набор №235

Set Nr. 235

Set No. 328
Набор №328

Set Nr. 328

Art.:

2167 170х145х160 mm

Art.:

2150 170х145х182 mm

Art.:

2280 170х145х185 mm

Art.:

3512 170х145х230 mm

Art.:

4474 170х145х195 mm

Art.:

4467 170х145х195 mm

Art.:

35981 125х125х231 mm
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Sets: fortress bucket  |  Sets: Burgeimer 
Наборы: ведро-крепость малое

Fortress bucket
Ведро-крепость малое

Eimer Burg klein

   110х95х85 mm

Art.:

3287 110х95х85 mm

85 mm

Set No. 260
Набор №260

Set Nr. 260

Set No. 61
Набор №61

Set Nr. 61

Set No. 62
Набор №62

Set Nr. 62

Set No. 169
Набор №169

Set Nr. 169

Art.:

5174 170х105х140 mm

Art.:

3546 105х105х115 mm

Art.:

3553 105х95х125 mm

Art.:

5129 130х127х175 mm
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Sets: fortress bucket  |  Sets: Burgeimer 
Наборы: ведро-крепость малое

Set No. 64
Набор №64

Set Nr. 64

Set No. 262
Набор №262

Set Nr. 262

Set No. 264
Набор №264

Set Nr. 264

Art.:

3577 105х105х120 mm

Art.:

7130 105х100х175 mm

Art.:

7147 110х100х170 mm

Set No. 265
Набор №265

Set Nr. 265

Art.:

7154 130х110х185 mm
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Sets: bucket, small  |  Sets: Eimer, klein 
Наборы: ведро малое

Bucket, small
Ведро малое

Eimer klein

Set No. 28
Набор №28

Set Nr. 28

Set No. 29
Набор №29

Set Nr. 29

Set No. 227
Набор №227

Set Nr. 227

Set No. 26
Набор №26

Set Nr. 26

Set No. 39
Набор №39

Set Nr. 39

Set No. 159
Набор №159

Set Nr. 159

   122х115х100 mm

Art.:

0668 122х115х100 mm

Art.:

2204 133х133х180 mm

Art.:

2211 124х115х165 mm

Art.:

4511 145х145х225 mm

Art.:

2181 130х130х184 mm

Art.:

2310 133х133х180 mm

Art.:

4658 130х140х195 mm

100 mm
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Sets: bucket, small  |  Sets: Eimer, klein 
Наборы: ведро малое

Set No. 240
Набор №240

Set Nr. 240

Set No. 160
Набор №160

Set Nr. 160

Set No. 238
Набор №238

Set Nr. 238

Set No. 225
Набор №225

Set Nr. 225

Set No. 161
Набор №161

Set Nr. 161

Set No. 304
Набор №304

Set Nr. 304

Art.:

4535 133х133х195 mm

Art.:

4665 215х143х175 mm

Art.:

4528 133х133х195 mm

Art.:

4504 220х130х182 mm

Art.:

4887 225х135х210 mm

Art.:

4542 145х160х210 mm
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Sets: flower bucket, small  |  Sets: Eimer Blume, klein 
Наборы: ведро-цветок малое

Small decorated bucket
Ведро малое с наклейкой

Eimer mit Motiv klein

Flower bucket, small
Ведро-цветок малое

Eimer Blume klein

Set No. 65
Набор №65

Set Nr. 65

Set No. 216
Набор №216

Set Nr. 216

Set No. 180
Набор №180

Set Nr. 180

Set No. 66
Набор №66

Set Nr. 66

Set No. 179
Набор №179

Set Nr. 179

   120х115х100 mm

Art.:

1112 120х115х100 mm

   95х90х85 mm

Art.:

3270 95х90х85 mm

Art.:

3584 96х90х130 mm

Art.:

0498 132х132х170 mm

Art.:

0597 210х132х170 mm

Art.:

3591 96х90х125 mm

Art.:

0580 140х132х200 mm

100 mm

85 mm
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Sets: flower bucket, small  |  Sets: Eimer Blume, klein 
Наборы: ведро-цветок малое

Set No. 541
Набор №541

Set Nr. 541

Set No. 228
Набор №228

Set Nr. 228

Set No. 229
Набор №229

Set Nr. 229

Set No. 215
Набор №215

Set Nr. 215

Set No. 181
Набор №181

Set Nr. 181

Art.:

53466 285х195х155 mm

Art.:

0559 132х132х190 mm

Art.:

0528 132х132х170 mm

Art.:

0535 210х160х175 mm

Art.:

0603 230х140х210 mm
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Sets: flower bucket, small  |  Sets: Eimer Blume, klein 
Наборы: ведро-цветок малое

Set No. 250
Набор №250

Set Nr. 250

Set No. 214
Набор №214

Set Nr. 214

Set No. 219
Набор №219

Set Nr. 219

Set No. 210
Набор №210

Set Nr. 210

Set No. 217
Набор №217

Set Nr. 217

Set No. 218
Набор №218

Set Nr. 218

Art.:

3529 130х130х180 mm

Art.:

0573 150х132х210 mm

Art.:

0511 120х115х150 mm

Art.:

0672 132х132х200 mm

Art.:

0542 150х145х230 mm

Art.:

0504 132х132х170 mm
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Lipped bucket, small
Ведро малое с носиком

Eimer klein

   148х121х100 mm

Art.:

7346 148х121х100 mm

100 mm

Set No. 147
Набор №147

Set Nr. 147

Set No. 140
Набор №140

Set Nr. 140

Set No. 278
Набор №278

Set Nr. 278

Set No. 150
Набор №150

Set Nr. 150

Set No. 154
Набор №154

Set Nr. 154

Art.:

2951 150х133х175 mm

Art.:

2883 150х130х180 mm

Art.:

4496 217х150х175 mm

Art.:

2982 150х133х175 mm

Art.:

4948 150х140х190 mm

Sets: lipped bucket, small  |  Sets: Eimer mit Ausgusslippe, klein 
Наборы: ведро малое с носиком
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Sets: lipped bucket, small  |  Sets: Eimer mit Ausgusslippe, klein 
Наборы: ведро малое с носиком

Set No. 155
Набор №155

Set Nr. 155

Set No. 141
Набор №141

Set Nr. 141

Set No. 148
Набор №148

Set Nr. 148

Set No. 345
Набор №345

Set Nr. 345

Art.:

4955 155х135х225 mm

Art.:

2890 150х130х185 mm

Art.:

2968 150х121х150 mm

Art.:

4894 220х145х180 mm

Set No. 351
Набор №351

Set Nr. 351

Set No. 349
Набор №349

Set Nr. 349

Set No. 353
Набор №353

Set Nr. 353

Art.:

4924 150х133х195 mm

Art.:

4917 150х140х190 mm

Art.:

4931 150х140х215 mm
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Sets: small beak bucket  |  Sets: Putzeimer, klein 
Наборы: ведро малое с носиком №2

Small beak bucket
Ведро малое с носиком №2

Eimer Nr. 2, klein mit Ausgusslippe

   150х143х110 mm

Art.:

58034 150х143х110 mm

110 mm

Set No. 577
Набор №577

Set Nr. 577

Set No. 578
Набор №578

Set Nr. 578

Set No. 579
Набор №579

Set Nr. 579

Art.:

58041 150х145х182 mm

Art.:

58058 150х145х210 mm

Art.:

58065 150х145х215 mm
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Sets with sandmill  |  Sets mit Sandmühle 
Наборы с песочной мельницей

Sandmill, h=308 mm
Песочная мельница, h=308 мм

Sandmühle

Set No. 282
Набор №282

Set Nr. 282

Set No. 498
Набор №498

Set Nr. 498

Set No. 281
Набор №281

Set Nr. 281

   174х130х308 mm

Art.:

35080 174х130х308 mm

Art.:

35103 174х130х310 mm

Art.:

48448 230х115х445 mm

Art.:

35097 174х130х310 mm

308 mm
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Sets with sandmill No.2  |  Sets mit Sandmühle Nr. 2 
Наборы с песочной мельницей №2

Sandmill No. 2, h=150 mm
Песочная мельница №2 с основанием

Sandmühle Nr. 2

Set No. 344
Набор №344

Set Nr. 344

Set No. 347
Набор №347

Set Nr. 347

Set No. 343
Набор №343

Set Nr. 343

   148х98х150 mm

Art.:

36230 148х98х150 mm

Art.:

35745 172х112х175 mm

Art.:

35752 148х98х215 mm

Art.:

35738 172х110х210 mm

150 mm
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Sets with sandmill No.2  |  Sets mit Sandmühle Nr. 2 
Наборы с песочной мельницей №2

Set No. 283
Набор №283

Set Nr. 283

Art.:

35455 180х177х295 mm

Set No. 286
Набор №286

Set Nr. 286

Set No. 350
Набор №350

Set Nr. 350

Set No. 285
Набор №285

Set Nr. 285

Set No. 348
Набор №348

Set Nr. 348

Art.:

35486 180х180х386 mm

Art.:

35776 174х160х300 mm

Art.:

35479 180х164х386 mm

Art.:

35769 174х155х240 mm
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Sets without bucket  |  Sandgarnituren  |  Наборы без ведер

Set No. 293
Набор №293

Set Nr. 293

Art.:

4641 225х205х130 mm

Set No. 292
Набор №292

Set Nr. 292

Set No. 258
Набор №258

Set Nr. 258

Set No. 291
Набор №291

Set Nr. 291

Set No. 329
Набор №329

Set Nr. 329

Art.:

4634 225х205х135 mm

Art.:

35066 135х130х100 mm

Art.:

5167 225х210х145 mm

Art.:

36070 225х80х90 mm
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Sets without bucket  |  Sandgarnituren  |  Наборы без ведер

Set No. 371
Набор №371

Set Nr. 371

Art.:

35684 250х200х60 mm

Set No. 372
Набор №372

Set Nr. 372

Set No. 89
Набор №89

Set Nr. 89

Set No. 88
Набор №88

Set Nr. 88

Set No. 90
Набор №90

Set Nr. 90

Art.:

36285 215х200х70 mm

Art.:

7193 225х190х105 mm

Art.:

7186 225х190х100 mm

Art.:

7209 225х190х115 mm
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Sets without bucket  |  Sandgarnituren  |  Наборы без ведер

Set No. 559
Набор №559

Set Nr. 559

Art.:

57525 226х93х77 mm

Set No. 560
Набор №560

Set Nr. 560

Set No. 563
Набор №563

Set Nr. 563

Set No. 561
Набор №561

Set Nr. 561

Set No. 562
Набор №562

Set Nr. 562

Set No. 564
Набор №564

Set Nr. 564

Art.:

57532 226х110х70 mm

Art.:

57563 226х107х77 mm

Art.:

57549 226х144х76 mm

Art.:

57556 226х105х80 mm

Art.:

57570 226х100х90 mm
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Sets without bucket  |  Sandgarnituren  |  Наборы без ведер

Set No. 373
Набор №373

Set Nr. 373

Art.:

36292 240х240х100 mm

Set No. 380
Набор №380

Set Nr. 380

Set No. 370
Набор №370

Set Nr. 370

Worker sandset, 8 pieces
Набор песочный “Строитель” (8 элементов)

Eimergarnitur Maurer, 8-tlg.

Art.:

36360 215х140х125 mm

Art.:

35677 215х145х105 mm

Art.:

48462 270х215х325 mm

Worker sandset, 6 pieces
Набор песочный “Строитель” (6 элементов)

Eimergarnitur Maurer, 6-tlg.

   0 mm

Art.:

48455 270х215х325 mm

325 mm
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Sea Cadet boat
Кораблик “Юнга-2”

Boot “Seekadett-2”

Boat Breeze
Катер “Ветерок”

Boot “Brise”

Boat Cyclone
Кораблик “Волна”

Boot “Welle”

Boats assorted (Mix 1)
Кораблик (микс №1)

Mix Boote, 31-tlg.

Tugboat
Кораблик “Буксир”

Boot “Schlepper”

Boat „Sea Cadet“
Кораблик “Юнга”

Miniboot

   170х92х63 mm

Art.:

73198 170х92х63 mm

   172х108х75 mm

Art.:

36674 172х108х75 mm

   172х108х78 mm

Art.:

36681 172х108х78 mm

Art.:

36995 465х320х230 mm

   172х108х88 mm

Art.:

36537 172х108х88 mm

   130х70х50 mm

Art.:

1632 130х70х50 mm

170 mm

172 mm

172 mm

172 mm

130 mm

Boats  |  Boote  |  Кораблики
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Boats  |  Boote  |  Кораблики

Brandweer patrol boat NL
Катер пожарный “Патруль”  (NL)

Schiff Küstenwache “Brandweer” (NL)

Ambulance patrol boat NL
Катер скорая помощь “Патруль”  (NL)

Schiff Küstenwache “Ambulance” (NL)

Politie patrol boat NL
Катер полиция “Патруль”  (NL)

Schiff Küstenwache “Politie” (NL)

Patrol boats NL asssorted, 3 pieces
Катер “Патруль” (NL)  (микс №4)

Schiff Küstenwache sortiert (NL)

   310х145х145 mm

Art.:

71132 310х145х175 mm

   310х145х175 mm

Art.:

71156 310х145х175 mm

   310х145х175 mm

Art.:

71149 310х145х175 mm

   310х145х175 mm

Art.:

71163 310х145х175 mm

310 mm

310 mm

310 mm

Boat Seagull
Корабль “Чайка”

Boot “Möwe”

360 mm

   360х207х193 mm

Art.:

36964 360х207х193 mm
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Boats  |  Boote  |  Кораблики

Boats assorted (Mix 3)
Катер (микс №3)

Einsatzboote sortiert Mix Nr. 3

   310х145х175 mm

Art.:

47274 310х145х175 mm

Boat Dream
Катер “Мечта”

Boot “Traum”

Patrol Boat
Катер “Патруль”

Boot Küstenwache

Carabinieri Boat
Катер “Карабинер”

Boot  Polizei - Italien

Rescue Boat
Катер “Спасатель”

Rettungsboot

   310х145х145 mm

Art.:

58775 310х145х145 mm

   310х145х175 mm

Art.:

47212 310х145х175 mm

   310х145х175 mm

Art.:

47236 310х145х175 mm

   310х145х175 mm

Art.:

47229 310х145х175 mm

310 mm

310 mm

310 mm

310 mm
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Boats  |  Boote  |  Кораблики

Boat Victoria
Корабль “Виктория”

Boot “Viktoria”

Cruiser Brave
Крейсер “Смелый”

Cruiser “Smiley”

Coast Guard boat
Катер пограничный

Fähre

Boat Transatlantic
Корабль “Трансатлантик”

Boot “Transatlantik”

Ferry „Baltic“+ mini cars assorted, 4 pieces
Паром “Балтик” + Автомобиль “Мини” (4 шт)

Fähre “Baltik” + 4 Mini-Autos

Tour boat
Катер прогулочный

Motorboot

   463х95х150 mm

Art.:

56399 463х95х127 mm

   463х92х135 mm

Art.:

56405 463х95х132 mm

   403х180х145 mm

Art.:

61584 403х180х145 mm

   463х95х155 mm

Art.:

56382 463х95х135 mm

   455х125х116 mm

Art.:

56689 455х125х116 mm

   405х150х123 mm

Art.:

62260 405х150х123 mm

463 mm

463 mm

403 mm

463 mm

455 mm

405 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 109

Sieves  |  Siebe  |  Ситечки

Sieve
Ситечко

Sieb

   145х145х27 mm

Art.:

0804 145х145х27 mm

Big sieve
Ситечко большое

Sieb groß

Big sieve No. 2
Ситечко большое №2

Sieb großes Nr. 2

Sunflower sieve
Ситечко “Солнышко”

Sieb “Sonnenblume”

   195х195х40 mm

Art.:

8914 195х195х40 mm

   192х192х35 mm

Art.:

1235 192х192х35 mm

   175х175х34 mm

Art.:

2722 175х175х34 mm
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Sieves  |  Siebe  |  Ситечки

Butterfly sieve
Сито “Бабочка”

Sieb “Schmetterling”

Fortress sieve, big
Ситечко-крепость большое

Sieb Burg groß

Big sieve
Ситечко большое №3

Sieb groß Nr. 3

   240х240х35 mm

Art.:

3406 240х240х35 mm

   165х165х30 mm

Art.:

36056 165х165х30 mm

   220х220х76 mm

Art.:

62512 220х220х76 mm

Fortress sieve
Ситечко-крепость

Sieb Burg

   98х96х18 mm

Art.:

6935 98х96х18 mm
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Sieves  |  Siebe  |  Ситечки

Castle sieve
Ситечко-замок

Sieb Schloss

Big castle sieve
Ситечко-замок большое

Sieb Schloss groß

   Ø 168 mm, h=33 mm

Art.:

51622 Ø 168, h=33 mm

   210х210х77 mm

Art.:

62406 210х210х77 mm

Flower Sieve
Ситечко-цветок

Sieb Blume

Flower sieve No. 3, medium
Ситечко-цветок среднее №3

Sieb Blume mittel Nr. 3

Flower sieve, big
Ситечко-цветок большое

Sieb Blume groß

   130х130х20 mm

Art.:

2365 130х130х20 mm

   165х158х30 mm

Art.:

36063 165х158х30 mm

   200х190х36 mm

Art.:

4628 200х190х36 mm
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Forms  |  Förmchen  |  Формочки

Forms (kitten+bear)
Формочки (котёнок + медведь)

Förmchen (Katze + Bär)

Forms (squirrel+doggie+kitten+bear)
Формочки (белочка + пёсик + котёнок + медведь)

Förmchen (Eichhörnchen+Hundchen+Katze+Bär)

Sand forms set: castle tower + castle double wall 
+ castle bridge
Формочки (замок башня + замок стена с двумя башнями + замок мост)

Burgförmchenset, 3-tlg.

Forms (squirrel+doggie)
Формочки (белочка + пёсик)

Förmchen (Eichhörnchen+Hundchen)

3 forms (hare, horse, moon)
Формочки (заяц + лошадка + месяц)

Förmchen (Hase + Pferdchen + Mond)

Art.:

7162 165х125х50 mm

Art.:

7179 166х125х100 mm

Art.:

37251 180х155х130 mm

Art.:

7155 170х120х50 mm

Art.:

4673 125х90х72 mm

Airplane sand form
Формочка (самолёт)

Förmchen Flugzeug

   117х130х35 mm

Art.:

35059 117х130х35 mm
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Forms  |  Förmchen  |  Формочки

Shape assortment, 2 pieces
Формочки (краб №1 + морская звезда №1)

Formen Meerestiere (Seestern + Krabbe)

Art.:

57433 140х130х60 mm

Shape assortment, 2 pieces
Формочки (краб №2 + ракушка №2)

Formen Meerestiere (Krebs +  Muschel)

Shape assortment, 2 pieces
Формочки (динозавр №1 + динозавр №2)

Formen Dinosaurier, 2-tlg.

Shape assortment, 2 pieces
Формочки (морская звезда №2 + ракушка №2)

Formen Meerestiere (Seestern + Muschel)

Shape assortment, 2 pieces
Формочки (тигр + мамонт)

Formen Dinosaurier (Säbelzahntiger + Mammut)

Shape assortment, 2 pieces
Формочки (черепаха + ракушка №1)

Formen Meerestiere (Schildkröte + Muschel)

Art.:

57440 130х95х47 mm

Art.:

57426 197х102х55 mm

Art.:

57457 140х130х45 mm

Art.:

57419 153х110х52 mm

Art.:

57464 145х100х50 mm
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Forms  |  Förmchen  |  Формочки

Sand forms: crab No. 2 + starfish No. 2  
+ seashell No. 2
Формочки (краб №2 + морская звезда №2 + ракушка №2)

Formen Krabbe Nr. 2, Seestern Nr. 2 und Muschel Nr. 2

Sand forms: tiger + mammoth + dinosaur No. 1  
+ dinosaur No. 2
Формочки (тигр + мамонт + динозавр №1 + динозавр №2)

Formen Tiger, Mammut, 2 Dinosaurier

Sand forms: crab No. 1 + sea horse + seashell No. 1
Формочки (краб №1 + морской конёк + ракушка №1)

Formen Krabbe Nr. 1, Seestern und Muschel Nr. 1

Shape assortment, 2 pieces
Формочки (замок мост + замок башня)

Burgförmchenset Nr. 1, 2-tlg.

Sand Forms Set: 2 hands + 2 feet
Формочки (2 ладошки + 2 ножки)

Förmchen (2 Hände + 2 Füße)

Art.:

36544 155х140х60 mm

Art.:

36568 200х115х102 mm

Art.:

36551 145х98х85 mm

Art.:

57488 150х140х100 mm

Art.:

37268 175х155х94 mm

Shape assortment, 2 pieces
Формочки (морской конёк + морская звезда №2)

Formen Meerestiere (Seestern + Seepferdchen)

Art.:

57471 147х145х57 mm
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Forms  |  Förmchen  |  Формочки

Forms, 2 pieces
Формочки, 2 шт

Förmchen (2 St.)

Sea shapes set, 4 pieces
Формочки (краб №2 + морская звезда №2  
+ ракушка №2 + морской конёк)

Formenset Meerestiere “Maritim”, 4-tlg.

Forms, 3 pieces
Формочки, 3 шт

Förmchen (3 St.)

Forms, 4 pieces
Формочки, 4 шт

Förmchen (4 St.)

Shape assortment, 2 pieces
Формочки (замок стена с одной башней + замок стена с двумя башнями)

Burgörmchenset Nr. 2, 2-tlg.

Sea shapes set, 4 pieces
Формочки (краб №1 + ракушка №1  
+ морской конёк + морская звезда №2)

Formenset Nr. 2  
Meerestiere “Maritim”, 4-tlg.

Set No. 543
Набор №543

Set Nr. 543

Art.:

0798 80х80х70 mm

Art.:

53831 172х153х65 mm

Art.:

0774 85х80х80 mm

Art.:

0781 115х80х90 mm

Art.:

57495 180х150х108 mm

Art.:

55163 150х130х98 mm

Art.:

54302 230х200х182 mm
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Forms  |  Förmchen  |  Формочки

Forms (truck + locomotive)
Формочки (самосвал + паровоз)

Förmchen (Kipper+Lokomotive)

Sand forms asstd
Формочки, 2 шт + формочки (заяц + лошадка)

Sandformen (2 Förmchen + Hase + Pferdchen)

Sand forms set, 8 pieces
Формочки, 8 шт

Förmchen (8 St.)

Sand forms (truck + loco) (display)
Формочка транспортная (дисплей)

Förmchen Transportserie (36 St. im Display)

Sand forms asstd (display)
Формочки, 2 шт + формочки (заяц + лошадка) (дисплей)

Förmchen, 2 St. + Förmchen Hase und Pferdchen (8 Sets im Display)

Sand forms asstd, 81 pieces (display)
Формочка пластмассовая (дисплей №3)

Förmchen (81 St. im Display)

Art.:

2587 135х105х60 mm

Art.:

2089 115х90х105 mm

Art.:

3338 132х80х80 mm

Art.:

2713 215х400х90 mm

59499 215х400х90 mm AU

Art.:

2171 335х235х105 mm

59413 335х235х105 mm AU

Art.:

61256 335х235х105 mm

215 mm

335 mm

335 mm
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Watering cans/Play mini cement mixer  |  Gießkannen/Betonmischer klein 
Лейки/Бетономешалка-мини

Small watering can No. 3
Лейка малая №3

Gießkanne mini Nr. 3

Watering can, big
Лейка большая

Gießkanne groß

 Watering can, medium
Лейка средняя

Gieβkanne mittel

Play mini cement mixer
Бетономешалка-мини

Mischmaschine mini

Small watering can No. 4
Лейка малая №4

Gießkanne klein Nr. 4

Watering can No. 6
Лейка №6

Gießkanne, Nr. 6

   110х85х85 mm

Art.:

3958 110х85х85 mm

   180х85х183 mm

Art.:

4680 180х85х183 mm

   247х80х126 mm

Art.:

0187 247х80х126 mm

   274х235х237 mm

Art.:

56542 274х235х237 mm

   145х115х115 mm

Art.:

3965 145х115х115 mm

   350х177х275 mm

Art.:

2188 350х177х275 mm

85 mm

183 mm
126 mm

237 mm

115 mm

275 mm
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Shovels and rakes  |  Schaufel und Rechen  |  Грабельки и лопатки

Small shovel No. 1
Лопатка

Schaufel

Set No. 1
Набор №1

Set Nr. 1

Rake No. 2
Грабельки №2

Harke Nr. 2

Rake No. 1
Грабельки

Harke Nr. 1

Small shovel No. 2
Совок №2

Schaufel Nr. 2

Set No. 19
Набор №19

Set Nr. 19

   175х55х20 mm

Art.:

0460 175х55х20 mm

Art.:

0507 180х67х25 mm

   158х68х25 mm

Art.:

2341 158х68х25 mm

   180х67х18 mm

Art.:

0477 180х67х18 mm

   175х62х25 mm

Art.:

2334 175х62х25 mm

Art.:

2112 173х70х40 mm

175 mm

158 mm

180 mm

175 mm
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Shovels and rakes  |  Schaufel und Rechen  |  Грабельки и лопатки

Big shovel
Лопата большая (длина 50 см)

Schaufel groβ

Big rake
Грабли большие

Rechen groß

Set No. 73
Набор №73

Set Nr. 73

   495х142х47 mm

Art.:

4147 495х142х47 mm

   505х140х34 mm

Art.:

4697 505х140х34 mm

Art.:

4727 505х142х65 mm

495 mm

505 mm

Medium shovel
Лопата средняя (длина 41 см)

Schaufel mittel (41 cm)

Small shovel No. 3
Лопатка малая №3

Schaufel klein Nr. 3

Rake No. 3
Грабельки малые №3

Harke klein Nr. 3

Set No. 59
Набор №59

Set Nr. 59

   415х120х40 mm

Art.:

9937 415х120х40 mm

   132х45х13 mm

Art.:

3508 132х45х13 mm

   130х49х12 mm

Art.:

3515 130х49х12 mm

Art.:

3522 132х49х25 mm

415 mm

132 mm

130 mm
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Shovels and rakes  |  Schaufel und Rechen  |  Грабельки и лопатки

Set No. 72
Набор №72

Set Nr. 72

Shovel No. 5 (display)
Лопатка №5 (дисплей)

Schaufel Nr. 5, (48 St. im Display)

Rakes and shovels, 48 pieces (display)
Микс “Песочница” (дисплей)

Sandspielset Mix  (48 St. im Display)

Rake No. 5 (display)
Грабельки №5 (дисплей)

Rechen Nr. 5, (48 St. im Display)

Art.:

4710 227х85х48 mm

Art.:

2478 245х325х100 mm

59468 245х325х100 mm AU

Art.:

4946 245х325х100 mm

59505 245х325х100 mm AU

Art.:

2485 230х405х105 mm

59475 230х405х105 mm AU

245 mm

245 mm230 mm

Shovel No. 5
Лопатка №5

Schaufel Nr. 5

Rake No. 5
Грабельки №5

Rechen Nr. 5

   225х80х30 mm

Art.:

4642 225х80х30 mm

   190х78х26 mm

Art.:

4666 190х78х26 mm

225 mm 190 mm
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Shovels and rakes  |  Schaufel und Rechen  |  Грабельки и лопатки

Shovel No. 6
Лопата №6

Schaufel Nr. 6

Set No. 178
Набор №178

Set Nr. 178

Rake No. 7
Грабельки №7

Harke Nr. 7

Rake No. 6
Грабли №6

Rechen Nr. 6

Shovel No. 7
Совок №7

Schaufel Nr. 7

Set No. 207
Набор №207

Set Nr. 207

   270х95х36 mm

Art.:

7086 270х95х36 mm

Art.:

7109 270х100х55 mm

   209х74х32 mm

Art.:

0696 209х74х32 mm

   230х90х38 mm

Art.:

7093 230х90х38 mm

   215х75х25 mm

Art.:

7116 215х75х25 mm

Art.:

0726 215х77х50 mm

270 mm

209 mm

230 mm

215 mm



We reserve the right to make technical and colour changes.  |  Производитель вправе изменить технические характеристики и цвет.  |  Farbliche und technische Änderungen vorbehalten. 122

Shovels and rakes  |  Schaufel und Rechen  |  Грабельки и лопатки

Shovel No. 8
Совок №8

Schaufel Nr. 8

Shovel No. 10
Совок №10

Schaufel Nr. 10

Rake No. 10
Грабли №10

Harke Nr. 10

Set No. 322
Набор №322

Set Nr. 322

Set No. 221
Набор №221

Set Nr. 221

Rake No. 8
Грабельки №8

Harke Nr. 8

   230х97х35 mm

Art.:

0702 230х97х35 mm

   240х98х40 mm

Art.:

4540 240х98х40 mm

   205х98х27 mm

Art.:

4557 205х98х27 mm

Art.:

4588 240х98х60 mm

Art.:

0733 230х102х70 mm

   215х98х50 mm

Art.:

0719 215х98х50 mm

230 mm

240 mm

205 mm

215 mm
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Sets: wheelbarrows  |  Sets: Schubkarren  |  Наборы: тачки

Gardener playset
Набор садовый

Gartencaddy mit Zubehör, 10-tlg.

Garden Set
Набор “Садовник”

Set “Gärtner”

   500x375x690 mm

Art.:

54548 490х375х710 mm

   360х280х510 mm

Art.:

36599 435х130х487 mm

690 mm

510 mm
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Sets: wheelbarrows  |  Sets: Schubkarren  |  Наборы: тачки

Wheelbarrow Toddler Ben
Тачка “Малыш Бим”

Schubkarre “Bimm”

Set No. 341
Набор №341

Set Nr. 341

Set No. 342
Набор №342

Set Nr. 342

Wheelbarrow Toddler Din
Тачка “Малыш Дин”

Schubkarre “Din”

Art.:

36254 650х240х285 mm

Art.:

35714 650х240х285 mm

Art.:

35721 650х275х320 mm

Art.:

36278 650х275х320 mm

650 mm

650 mm
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Sets: wheelbarrows  |  Sets: Schubkarren  |  Наборы: тачки

Wheelbarrow Toddler Tina
Тачка “Малыш Тяпа”

Schubkarre “Topa”

Set No. 340
Набор №340

Set Nr. 340

Set No. 337
Набор №337

Set Nr. 337

Wheelbarrow Toddler
Тачка “Малыш”

Schubkarre “Kleine”

Art.:

36261 650х240х270 mm

Art.:

35707 650х240х270 mm

Art.:

35691 650х230х220 mm

Art.:

36247 640х230х205 mm

650 mm

640 mm
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Sets: wheelbarrows  |  Sets: Schubkarren  |  Наборы: тачки

Set No. 382
Набор №382

Set Nr. 382

Set No. 388
Набор №388

Set Nr. 388

Art.:

36384 605х297х340 mm

Art.:

37343 580х297х300 mm

Big Wheelbarrow
Тачка “Садовод”

Schubkarre “Gärtner”

Big Wheelbarrow with big shovel
Тачка “Садовод” + лопата большая

Schubkarre “Gärtner” + Schaufel groß

Big Wheelbarrow with big shovel and big rake
Тачка “Садовод” + лопата большая, грабли большие

Schubkarre “Gardener” mit Sandset

Art.:

4376 725х340х400 mm

42187 725х340х400 mm

Art.:

6288 725х340х440 mm

42200 725х340х440 mm

Art.:

4383 725х340х455 mm

42194 725х340х455 mm

725 mm
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Sets: wheelbarrows  |  Sets: Schubkarren  |  Наборы: тачки

Wheelbarrow No. 2
Тачка №2

Schubkarre Nr. 2

Set No. 456
Набор №456

Set Nr. 456

Set No. 454
Набор №454

Set Nr. 454

Set No. 461
Набор №461

Set Nr. 461

Set No. 453
Набор №453

Set Nr. 453

Set No. 462
Набор №462

Set Nr. 462

Art.:

40848 730х340х400 mm

Art.:

42071 725х335х400 mm

Art.:

41722 725х335х400 mm

Art.:

44860 730х340х400 mm

Art.:

41692 725х340х400 mm

Art.:

44907 730х340х400 mm

730 mm
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Sets with vehicles  |  Sets mit Fahrzeugen  |  Наборы с автомобилями

Set No. 546
Набор №546

Set Nr. 546

Set No. 269
Набор №269

Set Nr. 269

Set No. 270
Набор №270

Set Nr. 270

Set No. 267
Набор №267

Set Nr. 267

Set No. 268
Набор №268

Set Nr. 268

Art.:

57051 169х86х85 mm

Art.:

4311 290х151х180 mm

Art.:

4328 290х151х155 mm

Art.:

4298 290х151х155 mm

Art.:

4304 290х151х150 mm
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Sets with vehicles  |  Sets mit Fahrzeugen  |  Наборы с автомобилями

Set No. 271
Набор №271

Set Nr. 271

Set No. 572
Набор №572

Set Nr. 572

Set No. 273
Набор №273

Set Nr. 273

Set No. 570
Набор №570

Set Nr. 570

Set No. 573
Набор №573

Set Nr. 573

Art.:

4335 290х151х195 mm

Art.:

57846 290х151х145 mm

Art.:

4359 300х200х300 mm

Art.:

57822 290х151х145 mm

Art.:

57853 290х151х145 mm
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Sets with vehicles  |  Sets mit Fahrzeugen  |  Наборы с автомобилями

Set No. 67
Набор №67

Set Nr. 67

Set No. 69
Набор №69

Set Nr. 69

Set No. 102
Набор №102

Set Nr. 102

Set No. 105
Набор №105

Set Nr. 105

Set No. 68
Набор №68

Set Nr. 68

Art.:

4192 310х100х115 mm

Art.:

4222 295х100х165 mm

Art.:

7322 185х160х135 mm

Art.:

7568 295х160х165 mm

Art.:

4215 295х100х165 mm
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Sets with vehicles  |  Sets mit Fahrzeugen  |  Наборы с автомобилями

Set No. 12
Набор №12

Set Nr. 12

Set No. 14
Набор №14

Set Nr. 14

Set No. 43
Набор №43

Set Nr. 43

Set No. 13
Набор №13

Set Nr. 13

Set No. 48
Набор №48

Set Nr. 48

Set No. 42
Набор №42

Set Nr. 42

Set No. 41
Набор №41

Set Nr. 41

Art.:

1252 260х160х175 mm

Art.:

1276 260х160х175 mm

Art.:

2808 290х160х180 mm

Art.:

1269 260х160х175 mm

Art.:

2945 290х160х180 mm

Art.:

2792 290х160х160 mm

Art.:

2785 290х160х180 mm
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Sets with vehicles  |  Sets mit Fahrzeugen  |  Наборы с автомобилями

Set No. 49
Набор №49

Set Nr. 49

Set No. 56
Набор №56

Set Nr. 56

Set No. 58
Набор №58

Set Nr. 58

Set No. 50
Набор №50

Set Nr. 50

Set No. 51
Набор №51

Set Nr. 51

Set No. 57
Набор №57

Set Nr. 57

Art.:

3119 295х160х175 mm

Art.:

3188 295х160х165 mm

Art.:

3317 295х160х182 mm

Art.:

3126 295х160х160 mm

Art.:

3133 295х160х175 mm

Art.:

3195 295х160х160 mm
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Sets with vehicles  |  Sets mit Fahrzeugen  |  Наборы с автомобилями

Set No. 310
Набор №310

Set Nr. 310

Set No. 301
Набор №301

Set Nr. 301

Set No. 211
Набор №211

Set Nr. 211

Set No. 352
Набор №352

Set Nr. 352

Art.:

4566 300х200х300 mm

Art.:

4573 300х200х300 mm

Art.:

0689 300х200х300 mm

Art.:

4740 300х200х300 mm
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Sets with vehicles  |  Sets mit Fahrzeugen  |  Наборы с автомобилями

Set No. 303
Набор №303

Set Nr. 303

Set No. 188
Набор №188

Set Nr. 188

Set No. 190
Набор №190

Set Nr. 190

Set No. 189
Набор №189

Set Nr. 189

Set No. 191
Набор №191

Set Nr. 191

Set No. 248
Набор №248

Set Nr. 248

Art.:

3307 165х83х105 mm

Art.:

8991 217х110х145 mm

Art.:

9011 220х110х165 mm

Art.:

9004 220х110х150 mm

Art.:

9028 217х120х170 mm

Art.:

3505 217х110х143 mm
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Sets with vehicles  |  Sets mit Fahrzeugen  |  Наборы с автомобилями

Set No. 183
Набор №183

Set Nr. 183

Set No. 187
Набор №187

Set Nr. 187

Set No. 369
Набор №369

Set Nr. 369

Set No. 184
Набор №184

Set Nr. 184

Set No. 185
Набор №185

Set Nr. 185

Set No. 368
Набор №368

Set Nr. 368

Art.:

9066 295х150х180 mm

Art.:

9103 295х160х213 mm

Art.:

36520 295х150х180 mm

Art.:

9073 295х150х215 mm

Art.:

9080 295х160х202 mm

Art.:

36513 295х150х185 mm
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Set No. 127
Набор №127

Set Nr. 127

Set No. 129
Набор №129

Set Nr. 129

Set No. 128
Набор №128

Set Nr. 128

Set No. 259
Набор №259

Set Nr. 259

Art.:

1671 413х215х260 mm

Art.:

1695 413х215х215 mm

Art.:

1688 413х215х210 mm

Art.:

35073 413х215х205 mm

Sets with vehicles  |  Sets mit Fahrzeugen  |  Наборы с автомобилями
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Set No. 367
Набор №367

Set Nr. 367

Set No. 366
Набор №366

Set Nr. 366

Set No. 574
Набор №574

Set Nr. 574

Set No. 582
Набор №582

Set Nr. 582

Art.:

36506 413х215х220 mm

Art.:

36490 404х217х215 mm

Art.:

57860 415х220х203 mm

Art.:

58188 380х200х245 mm
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Dump truck „Supergigante“ with big shovel
“Супергигант”, автомобиль-самосвал + лопата большая

Kipper “Supergigant” + Schaufel groß

Dump truck „Supergigante“ with sandset  
(big shovel, big rake)
“Супергигант”, автомобиль-самосвал + лопата большая, грабли большие

Kipper “Supergigant” + Schaufel groß, Harke groß

Art.:

6806 810х325х335 mm

810 mm

Art.:

5557 810х320х335 mm

810 mm
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5044	 77

5075	 78

5082	 77

5099	 77

5105	 78

5112	 77

5129	 88

5143	 78

5150	 79

5167	 101

5174	 88

5557	 138

6288	 126

6806	 138

6935	 110

7086	 121

7093	 121

7109	 121

7116	 121

7130	 89

7147	 89

7154	 89

7155	 112

7162	 112

7179	 112

7186	 102

7193	 102

7209	 102

7247	 63

7254	 63

7278	 63

7285	 63

7322	 130

7346	 95

7568	 130

8914	 109

8921	 67

8938	 67

8945	 67

8952	 67

8969	 68

8976	 68

8983	 70

8990	 70

8991	 134

9004	 134

9011	 134

9028	 134

9043	 75

9050	 75

9066	 135

9067	 75

9073	 135

9074	 75

9080	 135

9103	 135

9111	 79

9128	 76

9135	 75

9225	 76

9232	 64

9937	 119

35059	 112

35066	 101

35073	 136

35080	 98

35097	 98

35103	 98

35431	 84

35448	 72

35455	 100

35462	 72

35479	 100

35486	 100

35493	 72

35509	 72

35516	 72

35523	 73

35530	 73

35547	 73

35554	 73

35578	 84

35585	 84

35592	 84

35608	 84

35615	 85

35622	 85

35639	 71

35646	 71

35653	 85

35660	 85

35677	 104

35684	 102

35691	 125

35707	 125

35714	 124

35721	 124

35738	 99

35745	 99

35752	 99

35769	 100

35776	 100

35783	 71

35806	 78

35813	 79

35820	 78

35837	 78

35844	 79

35981	 87
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36056	 110

36063	 111

36070	 101

36230	 99

36247	 125

36254	 124

36261	 125

36278	 124

36285	 102

36292	 104

36360	 104

36384	 126

36391	 85

36407	 73

36445	 66

36452	 66

36469	 66

36476	 66

36483	 65

36490	 137

36506	 137

36513	 135

36520	 135

36537	 105

36544	 114

36551	 114

36568	 114

36599	 123

36674	 105

36681	 105

36964	 106

36995	 105

37251	 112

37268	 114

37343	 126

40848	 127

41692	 127

41722	 127

42071	 127

42187	 126

42194	 126

42200	 126

43696	 71

44860	 127

44907	 127

45089	 74

45102	 74

45119	 74

45126	 74

45195	 74

47212	 107

47229	 107

47236	 107

47274	 107

48448	 98

48455	 104

48462	 104

50151	 81

51615	 58

51622	 111

51691	 58

51745	 59

51752	 58

51776	 59

51783	 58

51806	 59

51837	 60

51844	 60

51851	 60

51868	 60

53466	 93

53831	 115

54302	 115

54548	 123

55163	 115

56382	 108

56399	 108

56405	 108

56542	 117

56689	 108

57044	 61

57051	 128

57181	 61

57198	 61

57204	 61

57266	 61

57419	 113

57426	 113

57433	 113

57440	 113

57457	 113

57464	 113

57471	 114

57488	 114

57495	 115

57525	 103

57532	 103

57549	 103

57556	 103

57563	 103

57570	 103

57822	 129

57846	 129

57853	 129

57860	 137

58034	 97

58041	 97

58058	 97

58065	 97

58188	 137

58775	 107

59413	 116

59468	 120

59475	 120

59499	 116

59505	 120

61256	 116

61584	 108

62260	 108

62314	 41

62321	 41

62338	 41

62345	 41

62352	 41

62369	 41

62390	 56

62406	 111

62437	 56

62468	 56

62475	 56

62482	 56

62499	 56

62505	 57

62512	 110

62529	 57

62536	 57

62581	 57

62598	 57

62604	 57

64622	 35

64639	 35

64646	 35

64653	 35

64660	 36

64677	 36

64684	 36

64691	 36

64707	 36

64714	 36

64721	 37

64738	 37

64745	 37

64752	 37

64769	 37

64776	 37

64783	 38

64790	 38

64806	 38

64813	 38

64820	 39

64837	 39

64844	 39

64851	 39

64868	 45

64875	 45

64882	 45

64899	 45

64905	 46

64912	 46

64929	 46

64936	 46

64943	 47

64950	 47

64967	 47

64974	 47

64981	 48

64998	 48

65001	 48

65018	 48

65025	 49

65032	 49

65049	 49

65056	 49

65063	 50

65070	 50

65087	 50

65094	 50

65100	 51

65117	 51

65124	 51

65131	 51

65148	 52

65155	 52

65162	 52

65179	 52

65186	 53

65193	 53

65209	 53
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65216	 53

65223	 54

65230	 54

65247	 54

65254	 54

65261	 55

65278	 55

65285	 55

65292	 55

65391	 4

65407	 4

65414	 4

65421	 4

65438	 5

65445	 5

65452	 5

65469	 8

65476	 8

65483	 8

65490	 8

65544	 9

65551	 9

65568	 9

65605	 11

65612	 11

65629	 11

65636	 11

65643	 15

65650	 15

65667	 15

65674	 15

65681	 17

65698	 17

65704	 17

65711	 17

65728	 19

65735	 19

65742	 19

65759	 19

65773	 20

65780	 20

65797	 25

65803	 25

65810	 25

65827	 23

65834	 23

65841	 23

65858	 23

65896	 21

65902	 22

65919	 22

65926	 26

65933	 26

65940	 26

65957	 26

65964	 27

65971	 27

65988	 27

66176	 28

66183	 28

66190	 28

66312	 3

66329	 3

66336	 3

66343	 3

66350	 6

66367	 6

66374	 6

66381	 6

66435	 10

66442	 10

66459	 10

66466	 10

66473	 12

66480	 12

66497	 12

66503	 12

66510	 14

66527	 14

66534	 14

66541	 14

66558	 16

66565	 16

66572	 16

66589	 16

66596	 18

66602	 18

66626	 18

66633	 24

66640	 24

66657	 24

66664	 21

66671	 21

66688	 21

66756	 3

66763	 3

66770	 4

66787	 4

66794	 7

66817	 7

66824	 7

66879	 10

66886	 10

66909	 11

66916	 13

66923	 13

66930	 13

66947	 13

66954	 14

66961	 14

66978	 15

66985	 15

66992	 16

67005	 16

67012	 17

67029	 17

67036	 18

67043	 18

67050	 19

67067	 19

67074	 24

67081	 24

67098	 25

67104	 22

67111	 22

67227	 5

67234	 5

67241	 5

67258	 8

67265	 9

67272	 9

67319	 20

67326	 20

67333	 20

67371	 28

67388	 28

67395	 28

67401	 26

67418	 27

67425	 27

68392	 29

68408	 29

68415	 29

68422	 29

68439	 30

68446	 30

68453	 30

70609	 7

70616	 11

70623	 18

70630	 20

70838	 31

70845	 31

70852	 32

70869	 32

70876	 32

70883	 32

70920	 30

70937	 31

70944	 31

70951	 33

70968	 33

70975	 33

70982	 33

71132	 106

71149	 106

71156	 106

71163	 106

73198	 105

76755	 41
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Head Offi  ce
PP POLESIE JV, LTD.

Sovetskaya Street 141, 225304 Kobrin, BELARUS

Tel: +375 1642 77000, 77001, 77002, 77003, 77004, 77005
Fax: +375 1642 77007

E-mail: sales@pppolesie.com
www.polesie-toys.com, www.wader-polesie.com

Deutschland, Österreich und die Schweiz
Blankenburger Spielwarenhandels GmbH

Bruchweg 26, 38822 Emersleben
DEUTSCHLAND

Tel: + 49 (0) 39424 93 89 13    |     Fax: +49 (0) 39424 93 89 29

E-mail: offi  ce@polesie.de
www.polesie.de

Canada
KSM Ltd.
2462 Sir Carodoc Lane, Mississauga, Ontario L5K 2J6
CANADA

Richard Kobal
Tel: (905) 403-0710,1-866-668-6168     |     Fax: (905) 403-8763

E-mail: richard.kobal@ksmtoys.com 
www.ksmtoys.com

Poland
Polesie Poland Sp. z o.o.

Sławacinek Stary 146G, 21-500 Biała Podlaska
POLAND

Mob: +48 727 678777  Władysław Mickiewicz
Mob: +48 887 747774  Antoni Szydłowski

E-mail: offi  ce@wader-polesie.pl
www.polesie-toys.com

Vietnam
VIETNAM POLESIE TOYS COMPANY LIMITED

No 187 Street 30/4, Ward 2, Tay Ninh City,
Tay Ninh Province,
VIET NAM

Tel: (+84) 28 6673 1666

E-mail: info@polesie-toys.com.vn
www.polesie-toys.com.vn

The Netherlands, Belgium, Luxembourg
POLESIE NEDERLAND BV

Stationsweg Oost 203 B, 3931 EP Woudenberg
THE NETHERLANDS

Tel: +31 (0) 33-286 7958     |     Fax: +31 (0) 33-286 7906

E-mail: info@polesie-toys.nl
www.polesie-toys.nl

Turkey
POLESİE TR OYUNCAK SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.

TAŞMANLI KÖYÜ, MERKEZ MEVKII NO: 67 MERKEZ/SINOP
57000 MERKEZ/SINOP

Tel: +90 368 2819159     |     Fax: +90 368 2819158

E-mail: info@polesie.com.tr
www.polesie-toys.com

Japan
Polesie Japan LLC

31F, Harumi Island Triton Square Offi  ce Tower Z, 1-8-12, Harumi, 
Chuo-ku, Tokyo, Japan, 104-6231

Tel: +81-27-256-8456     |     Fax: +81-27-256-8457

E-mail: info@polesie.jp
合同会社ポリシエジャパン
（本社）
〒104-6231 東京都中央区晴海1-8-12
晴海トリトンスクエアZタワー 31F
（事務所）

〒370-3574 群馬県前橋市清野町6-3 リノバス内

www.polesie.jp

Romania
SC Roben SRL

Str. Horea, Nr. 115,
Hateg, Hunedoara, 335500,
ROMANIA

Tel: +40 254 772001

E-mail: offi  ce@roben.ro
www.roben.ro, www.robentoys.ro

Korea
Seoyeong Co., Ltd. 

5F, 3, Sicheong-ro 68beon-gil, Siheung-si, Gyeonggi-do
SOUTH KOREA

SeoYoung Han
Tel: +82-31-317-1989     |     Fax: +82-31-435-1989

E-mail: syc0525@naver.com
www.toy-joy.co.kr

Czech Republic and Slovak Republic
Polesie Czech s.r.o.

Karoliny Světlé 1812, 51101 Turnov
ČESKÁ REPUBLIKA

Ing. Dalibor Krhoun 
Tel: +420 736 523199

E-mail: info@polesie.cz
www.polesie.cz

Distributors:
CZ:  Jarmila Štaubertová - SS Trade

Zeyerova 3017
438 01 Žatec
www.superhracky.eu

SK:  ing. Miroslav Ryljak - RYO - Ryljak
Trenčianská ul. 1881/20
915 01 Nové Mesto nad Váhom
www.polesie.sk

Korea
Donerland Co., Ltd.

#205 Myeongji Carat Bldg., 17 Manan-Ro, Manan-Gu, 
Anyang-Si Gyeonggi-Do, 14035 REPUBLIC OF KOREA

Tel: +82-31-465-2511     |     Fax: +82-31-465-0201

E-mail: dil5689@gmail.com
www.donerland.co.kr WWW.POLESIE-TOYS.COM




